

**Jegyzőkönyvi kivonat a Vármegei Értéktár Bizottság 2023. december 11-i ülésének
jegyzőkönyvéből**

Varga Zoltán Péter: Én meg azt kérem, külön szavazzunk ügyrendi javaslatként. Kérem, a 33-34-ről, a 94-95-96-ról, ezek így egybe mehetnek. Külön a 10-ről, a 16-ról, a 83-ról, a 87-ről és a 78-ról.

Elnök úr, azt szeretném jelezni, hogy ha nem szavaz róla külön a bizottság, akkor a szokásos javaslatommal fogok élni és kérem, hogy a közgyűlés vitassa majd ezeket meg azzal, hogy azt is kérjük, hogy amíg a közgyűlés ezt nem vizsgálja felül, vagy nem dönt úgy, hogy nem vizsgálja felül, addig ezeknek a kifizetése kerüljön felfüggesztésre.

Török István: Azt gondolom a közgyűlésre fog bemenni ez a javaslat.

Varga Zoltán Péter: Lehet ezt kezdeményezni, a közgyűlés, - mint ugye megbeszéltük, legutóbb - megteheti, hogy ezt nem veszi napirendre, de azt meg én tehetem meg, hogy addig, amíg erről vagy ilyen, vagy olyan jellegű döntés nem születik, addig ezeknek a kifizetésének a felfüggesztését kérjük.

Török István: Akkor hallottuk a jelzést, ami arra vonatkozik, hogy bizonyos esetekben külön szavazzunk, aki ezt támogatja, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A bizottság a javaslatot 3 igen 5 nem szavazattal 1 tartózkodás mellet nem fogadta el.

Varga Zoltán Péter: Jó, de akkor az Möt. alapján - most nem mondom el az a szokásos hivatkozást -, kérjük felülvizsgálni a közgyűlés által majd a bizottságnak a döntése keretében ezeket a sorszámúakat, amiket kértem, és azt kérjük, hogy ezeknek a szerződéskötése addig halasztódjék el, amíg ezt a közgyűlés majd a következő ülésén vagy felülbírálja, vagy ha úgy dönt, hogy nem bírálja felül, akkor az egy értelemszerű helyzet, de addig, akkor ez kerüljön felfüggesztésre.

Dr. Szép Tibor: Erről nem kell szavazni. A bejelentést képviselő úr megtette, hogy a következő közgyűlés napirendje kialakításánál figyelembe kell venni képviselő úrnak a kezdeményezését.

Pályázat azonosító száma	Pályázó megnevezése	Pályázat címe	Pályázat célja	Pályázat megvalósítási helyszíne(i)	Igényelt támogatás összege (Ft)	JAVASOLT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE (Ft)	Tartalmi értékelés (pontoszám)	Tartalmi értékelés (összefoglaló)	Döntési javaslat
PM_CIVIL-5/001	Csörögi Ifjúságért Alapítvány	Csörögi Közösségi Napok	"Csörögi Közösségi Napok" elnevezésű rendezvény megszervezése	Csörög	5 195 570 Ft	5 195 570 Ft	20	Cél: A két napos Csörögi Közösségi Napok rendezvény harmadik alkalommal történő megrendezése. A projekt helyi jelentősége számottevő tekintettel arra, hogy a rendezvény minden korosztályt kiszolgáló fellépők részvételével, a helyi igények figyelembe vételével kerül megrendezésre. A célcsoport definiált: Csörög lakossága és a környező települések lakói. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került: egyedi elektronikus és nyomtatott plakátok, rendezvényszervező cég által történő reklámozás. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 5 195 570 Ft.
PM_CIVIL-5/003	Fót Sportegyesület	Amatőr sporttevékenységet segítő kisbusz beszerzése	A Fót-on élő amatőr és versenyrendszerben induló főképpen utánpótlás sportolók el tudjanak jutni az edzésekre, versenyekre; továbbá ezen járművel a fót-i civil szervezetek programokat tudjanak szervezni és eljuttatni a tagjaikat.	Fót	19 974 473 Ft	19 974 473 Ft	20	Cél: Egy db hosszított és magasított, 9 fős, szükséges felszereltséggel rendelkező mikrobusz beszerzése, melynek segítségével a Fót-on élő amatőr és versenyrendszerben induló, főképpen utánpótlás sportolókat el tudják juttatni az edzésekre, versenyekre; továbbá a civil szervezetek, óvodák, iskolák a tagjaikat, gyerekeket, tanulókat is tudják eljuttatni a programokra. A projekt helyi jelentősége számottevő tekintettel arra, hogy a helyi buszjárat megszűnt, s a buszt hetente 4-6 napon használnák az egyesület szakosztályai, és a fót-i civil szervezetek, iskolák, intézmények. Ezzel a járművel az egyesület legtöbb szakmai gondja ami a szállítást érinti megoldásra kerülne. A célcsoport definiált: Fót-on és környékén élők és itt dolgozók. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. (weboldal, facebook, szórólapok, megállítótáblák, önkormányzat művelődési intézményein és az óvodák-iskolák levelező rendszerén keresztül) A költség bemutatott és megfelel a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 19 974 473 Ft.
PM_CIVIL-5/004	Támaszpont Mentálhigiénés, Oktatási és Prevenációs Közhatalmi Alapítvány (Támaszpont MOPKA)	Te döntesz!	Ingyenes 7 alkalomból álló preventív színházi nevelési program megvalósítása.	Erdőkeresztes, Fót, Veresegyház	1 688 076 Ft	1 688 076 Ft	20	Cél: A résztvevők számára ingyenes, 7 alkalomból álló, preventív színházi nevelési program megvalósítása a 2023/2024-es tanévben. (5 alkalommal Veresegyházon, 1 alkalommal Fót-on és 1 alkalommal Erdőkeresztesen.) Az előadásokon kívül két tárgyi eszköz (autómágnesek, fénytechnikát működtető keverőpult) beszerzése. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy a preventív színház előadások a fiatalokat elgondolkodtatásra ösztönzi, illetve segíti a hiteles információk átadását. Ugyanis a legtöbb esetben nincsenek tisztában a fiatalok az adott helyzettel súlyosságával, cselekedeteik következményével, esetleges utóhatásaival, azzal, hogy mit okozhatnak a mentális és fizikai egészségükkel, vagy közvetlen környezetükkel valamilyen szer befolyásoltsága alatt. Az előadást időnként megszakítják, hogy a dropprevenációs szakember interaktív beszélgetést folytasson a nézőkkel, ezzel is elősegítve a tartalmi információ jobb megértését és tudatosabb rögzülését. Továbbá szükség és egyéni igény esetén segítenek a továbblépésben és a megfelelő szakemberhez való közvetítésben. A célcsoport definiált: felső tagozatos (7-8. évfolyamos), valamint gimnazista (9-12. évfolyamos) diákok, pedagógusok. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 1 688 076 Ft.
PM_CIVIL-5/010	Dunakanyar Média Alapítvány	Órbottyán, Csörög, Vácrátót, Sződ, Sződliget települések részére hírszolgáltatás nyújtása 2023. október 1. - 2024. április 30. közötti időszakban	Hírszerkesztés, újságcikkek készítése, tartalomgyártás, tartalomszolgáltatás, weboldal szerkesztés, fotók készítése, vágása, videók készítése és vágása, rádiós hírszolgáltatás, gépjármű beszerzése	Csörög, Órbottyán, Sződ, Sződliget, Vácrátót	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft	20	Cél: Órbottyán, Csörög, Vácrátót, Sződ, Sződliget települések részére hírszolgáltatás nyújtása 2023. október 1. - 2024. április 30. közötti időszakban. Az online tájékoztatási tevékenység folytatása, valamint a hírportál híreinek rádiós megjelenítése, továbbá egy személygépkocsi beszerzése (feladatok ellátásához, sajtótájékoztatókon való részvételhez). A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy a hírportálon napi friss hírek, hetente megjelenő közéleti, hagyományörző, helytörténeti, kulturális, művelődési, civil írárok, beszámolók, fotók, videók jelennek meg, továbbá a projekt megvalósulása helyi közösségek fejlődését szolgálja. A célcsoport a térségben élők, elérésük valószínűsíthető az online hírportálon és a rádiós hírszolgáltatáson keresztül. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 20 000 000 Ft.
PM_CIVIL-5/012	Egészséges Dunakanyar Egyesület	Családi vitalitás nap	Családi Vitalitásnap rendezése	Göd	8 651 930 Ft	8 651 930 Ft	20	Cél: Családi vitalitás nap rendezése. Az egész napos rendezvényen elérhetőek lesznek a tapasztalatok sziget (gödi klubok és szervezetek), ingyenes szűrővizsgálatok minden korosztály számára (pl. látásvizsgálat, hallásvizsgálat, vércukor- és vérnyomásmérés, kolesterinszint mérés), előadások az egészség jegyében, egészségügyi- és környezetvédelmi vetélkedők. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy a projekt hozzájárul az egészséges életmód népszerűsítéséhez, az egészségudatosság növeléséhez és a helyi civil szervezetek megismeréséhez. A célcsoport definiált: elsősorban Göd településén élő családok és gyermekek, de minden korosztályból és településről fogadnak résztvevőket. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. (szórólapok, plakátok, helyi média hirdetések (újsághirdetések), digitális marketing eszközök, Facebook hirdetések) A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 8 651 930 Ft.
PM_CIVIL-5/014	Mogyoródi Testvértelépülési Egyesület	Együtt, Egymásért határok nélkül - Közösségépítés Mogyoród Nagyközségben	Piknik Mozi közösségépítő rendezvény szervezése	Mogyoród	2 500 124 Ft	2 500 124 Ft	20	Cél: Piknik Mozi közösségépítő szabadterei rendezvény szervezése. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy több települési korosztállyal beszélgetve és csoportos igényeket felmérve, sokan kérték már ezt a programot. A célcsoport beazonosítható. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. (social média felületek, plakátok, helyi újság, média, helyi intézményeken, civil szervezeteken keresztül) A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 2 500 124 Ft.
PM_CIVIL-5/015	SZEDER (Szülők Egyesülete Diákkért Erdőkeresztesen) Közhatalmi Egyesület	Fura vagy de elfogadják!	Foglalkozások szervezése: Bátán lehetsz fura - szemléletfejlesztő foglalkozás; szülő és gyermek érzékenyítő és szemléletfejlesztő foglalkozás; csoportfoglalkozás a kortárs agresszió, egymás elfogadása és önismereti témákban 5-6. osztályosok számára; tábori foglalkozás kortárs bántalmazás, elfogadás és önismeret témákban az erdőkeresztes Ifjúsági Táborban.	Erdőkeresztes	1 295 904 Ft	1 295 904 Ft	20	Cél: Foglalkozások szervezése: Bátán lehetsz fura - szemléletfejlesztő foglalkozás; szülő és gyermek érzékenyítő és szemléletfejlesztő foglalkozás; csoportfoglalkozás a kortárs agresszió, egymás elfogadása és önismereti témákban 5-6. osztályosok számára; tábori foglalkozás kortárs bántalmazás, elfogadás és önismeret témákban az erdőkeresztes Ifjúsági Táborban. A projekt helyi jelentősége számottevő, mivel a programozott által az Erdőkeresztesen élő, elsősorban 5-6. évfolyamos gyermekek körében csökkenteni lehet a kortárs agresszió számát, annak intenzitását és mélységét. A célcsoport az 5-6. évfolyamos gyermekek. A célcsoport elérésének módja bemutatott. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 1 295 904 Ft.
PM_CIVIL-5/017	Krisztus Király Római Katolikus Általános Iskola Diákjairért Alapítvány	Inkluzív játszótér eszközeinek telepítése a Krisztus Király Iskolában	A már korábban beszerzett játszótéri eszközök telepítése és játszótér átadó rendezvény szervezése.	Dunakeszi	5 194 174 Ft	5 194 174 Ft	20	Cél: Inkluzív játszótér eszközeinek telepítése a Krisztus Király iskolában. A játszótér eszközeit már egy korábban elnyert pályázat segítségével beszerzték; jelen pályázat esetében ezen eszközök telepítése történik. A projekt helyi jelentősége számottevő tekintettel arra, hogy az inkluzív játszótéren lehetőség nyílik az iskolában tanuló halmozottan sérült és ép gyermekek közös játékára, a másság elfogadására. A célcsoport az iskola sérült és ép diákjai, illetve szülei. A célcsoport elérésének módja biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 5 194 174 Ft.
PM_CIVIL-5/020	Vácrátóti Hagyományörző és Faluvédő Egyesület	"Vig a gazda, vig a vendég, bárcsak így tartana mindég!..." a Vácrátóti Hagyományörző és Faluvédő Egyesület Kocsonya Piknik, illetve Mézeskalács Kiállítás rendezvényeinek támogatása és hagyományörző tudásanyag összegyűjtése	Az egyesületi tagok körében még fellelhető hagyományörző tudásanyag összegyűjtése, videófelvételek készítése, valamint az évről évre megrendezésre kerülő kocsonya piknik, illetve a mézeskalács kiállítás rendezvények szervezése.	Vácrátót	9 003 520 Ft	9 003 520 Ft	20	Cél: Az egyesület Kocsonya Piknik illetve Mézeskalács Kiállítás rendezvényeinek lebonyolítása, valamint hagyományörző tudásanyag összegyűjtése videófelvételek készítésével. A projekt helyi jelentősége számottevő tekintettel arra, hogy a rendezvények már hagyományosan, évről évre megrendezésre kerülnek a település teljes lakosság részére, továbbá a hagyományok tudatos mentése, továbbá a vidékfejlesztés biztosítása a videófelvételek készítésével. A célcsoport definiált: Vácrátót teljes lakossága, összesen 2309 fő. A célcsoport elérésének módja biztosított. (honlap, Facebook, nyomtatott sajtó) A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 9 003 520 Ft.
PM_CIVIL-5/022	Aranytulipán Alapítvány	MÁSSZUNK EGYÜTT!	Mászófal telepítése az óvodába.	Dunakeszi	1 399 223 Ft	1 399 223 Ft	20	Cél: Mászófal telepítése a Meseház Óvodában. A mászófal az óvoda tornatermében lenne elhelyezve, amin 30-40 cm-re a talajtól, oldalirányban másznának a gyerekek. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy a projekt megvalósításával fejlődik a gyermekek szenzomotoros érzéke, a koordinációs képessége, valamint erősödik izomzatuk, az egymás iránti felelősségvállalás, a türelem, a sportszerűség; továbbá a mászófal nagy segítség lenne a sajátos nevelési igényű gyermekekkel foglalkozó fejlesztő- és gyógypedagógusok munkájában is. A célcsoport: 3-7 éves gyermekek. A célcsoport elérésének módja biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 1 399 223 Ft.
PM_CIVIL-5/023	Fóti Szabad Waldorf Egyesület	Ponyvaremény - Sportjól télen-nyáron	Acélváz tornasátor telepítése.	Fót	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft	20	Cél: a Fóti Szabad Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gimnázium sportpályáján egy tornasátor felállítás. A projekt helyi jelentősége számottevő, mivel a tornasátor felállításával nemcsak a testnevelés drák korábbi helyproblémái oldódnak meg, hanem ezen túl létrejön egy fedett, közösségi programoknak is helyt adó tér, amely a közösségi és diákprogramoknak, összejöveteleknek színtere lenne; továbbá az iskolai igények kielégítése mellett a helyi közösségnek is lehetőséget teremtene a délutáni, esti vagy hétvégi szabadidős és/vagy sporttevékenységek végzésére. A célcsoport beazonosítható és elérésének módja biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 20 000 000 Ft.
PM_CIVIL-5/028	Órbottyáni Polgárőr Egyesület	Az Órbottyáni Polgárőr Egyesület eszközbeszerzési tevékenysége a helyi közbiztonság növelése érdekében	A polgárőrség tevékenységéhez szükséges eszközök beszerzése.	Órbottyán	546 487 Ft	546 487 Ft	20	Cél: az Órbottyáni Polgárőr Egyesület eszközbeszerzési tevékenysége a helyi közbiztonság növelés érdekében. A beszerzeni kívánt eszközök: 1 db ASUS VivoBook 15X M'5031A-L1013W kék laptop, 1 db Stabo Freecom 700 20701 típusú PMR adó-vevő készlet, 1 db XIAOMI mobiltelefon, 1 db Bailong taktikai LED-es zseblámpa, 1 db Scorpio rendőrségi elemlámpa. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy az eszközök beszerzése segíti az egyesület Órbottyán város területén végzett munkáját (járőrszolgálat, figyelőszolgálat, jelzői tevékenység, városi rendezvények biztosítása). A célcsoport a település lakossága. A célcsoport elérésének módja biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 546 487 Ft.

PM_CIVIL-5/031	Szölligeti Segítő Kezek Közösségi Sport Egyesület	Szölligeti Segítő Kezek fejlesztése a szölligeti közösség érdekében	Konténeregyüttes megvásárlásával egy közösségi tér és öltözőhelyiség kialakítása. Fitness és kardió gépek beszerzése. Gyermek részére labdarúgó ruházat vásárlása.	Szölliget	19 830 919 Ft	19 830 919 Ft	20	Cél: 3 elemből álló (5 darabos) konténeregyüttes megvásárlása, fitness és kardió gépek beszerzése, valamint a labdarúgóházhoz a gyermekek részére mez szett, edzői ruházat, melegítő szett és edzőlabda vásárlása, továbbá saját honlap létrehozása. A két duplakonténer összenyitva összesen 64 nm alapterületet biztosít, ahol a fitness és kardió gépek kerülnek elhelyezésre; továbbá kiegészül egy 14 nm alapterületű területtel, amely öltözőre és eszköztárolásra szolgál, valamint itt szeretnénk majd egy mosdórészt is kialakítani. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy az újonnan elindított labdarúgó szakosztállyal egy többéves ürtöltőnek be, mert a településen közel 7 éve nem volt elérhető gyermekek számára szervezett labdarúgó foglalkozás, továbbá a az egyesület közös edzéseket biztosít a sérült és ép fejlődésű gyermekek számára. A célcsoport definiált: helyi és környékbeli gyermekek. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. (szórolapok, hirdetések, weboldal) A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 19 830 919 Ft.
PM_CIVIL-5/038	Gödi Sírály Egyesület	Kisgyermek korai fejlesztésének elősegítése állatasszisztált pedagógiával és ismeretterjesztéssel	A Göd városi bölcsődék és óvodák szolgáltatásainak bővítése az intézményi ellátásban lévő gyermekek számára állatasszisztált pedagógiai foglalkozások megtartásával, valamint 6-10 éves korosztály korai fejlesztési elveit és módszereit tartalmazó ismeretbővítő kiadvány megjelentetésével és ingyenes terjesztésével.	Göd	7 998 000 Ft	7 998 000 Ft	20	Cél: A Göd városi bölcsőde és óvodák szolgáltatásainak bővítése az intézményi ellátásban lévő kisgyermek számára állatasszisztált pedagógiai foglalkozások megtartásával, valamint 6-10 éves korosztály korai fejlesztési elveit és módszereit tartalmazó ismeretbővítő kiadvány megjelentetésével és ingyenes terjesztésével. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy az újonnan elindított labdarúgó szakosztállyal egy többéves ürtöltőnek be, mert a településen közel 7 éve nem volt elérhető gyermekek számára szervezett labdarúgó foglalkozás, továbbá a az egyesület közös edzéseket biztosít a sérült és ép fejlődésű gyermekek számára. A célcsoport definiált: helyi és környékbeli gyermekek. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. (szórolapok, hirdetések, weboldal) A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 7 998 000 Ft.
PM_CIVIL-5/041	Németh László Általános Iskola Gyermekért Alapítvány	A Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolába járó tanulók mozgáskoordinációjának fejlesztése játsszótér kialakításával	A Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolába járó tanulók mozgáskoordinációjának fejlesztése játsszótér kialakításával	Göd	5 367 120 Ft	5 367 120 Ft	20	A projekt célja a Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolába járó tanulók mozgáskoordinációjának fejlesztése játsszótér kialakításával. A projekt megvalósítási helyszíne: Göd. A projekt helyi jelentősége számottevő. A játsszótér biztosítani fogja az iskola közössége számára a lehetőséget az udvari testnevelésre, délutáni tömegsportra és nyári sporttáborra. A célcsoport az ép és fogyatékosokkal élő gyermekek, valamint az őket kísérő szülők. A célcsoportot a helyi és térségi online, illetve nyomtatott médiumon keresztül, valamint személyes találkozó formájában érik el, ezen felül a Földi Fáy András Általános Iskolában külön tájékoztató anyagot terveznek elhelyezni a játsszótérrel kapcsolatban. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 5.367.120 Ft.
PM_CIVIL-5/042	Zöld Dió Egyesület	Legyen a játsszótér mindenkié - befogadó játsszótér Fótton	Befogadó játsszótér építése	Fót	9 146 680 Ft	9 146 680 Ft	20	A projekt célja befogadó (inkluzív) játsszótér kialakítása az ép és fogyatékosokkal élő gyermekek részére. A projekt megvalósítási helyszíne: Fót. A projekt helyi jelentősége számottevő és a játsszótér kialakítása indokolt, mivel a Földi Fáy András Általános Iskolában szegregált SNI tagozat működik. A célcsoport az ép és fogyatékosokkal élő gyermekek, valamint az őket kísérő szülők. A célcsoportot a helyi és térségi online, illetve nyomtatott médiumon keresztül, valamint személyes találkozó formájában érik el, ezen felül a Földi Fáy András Általános Iskolában külön tájékoztató anyagot terveznek elhelyezni a játsszótérrel kapcsolatban. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 9.146.680 Ft.
PM_CIVIL-5/054	Baptista Tevékeny Szeretet Misszió	Tetőcsere az erdőkertesi Bárka Óvoda épületén	Tetőcsere az erdőkertesi Bárka Óvoda épületén	Erdőkeresztes	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft	20	A projekt célja a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által fenntartott és működtetett erdőkertesi Bárka óvoda pala fedésű tetetének cseréje. A projekt megvalósítási helyszíne: Erdőkeresztes. A projekt célja helyi jelentőségű, a tetőcsere indokolt, mivel a jelenlegi tetőcsere rossz műszaki állapotban van és a fejlesztés nélkül az épület állaga jelentősen romlik, egészségre károsá válik. A közvetlen célcsoport az erdőkertesi és a környező településeken élő óvodás korú gyermekek és családjuk, a közvetett célcsoport pedig a teljes lakosság, hiszen a fejlesztés hozzájárul a település népességmegtartó erejének és vonzerőjének növeléséhez. A célcsoport elérése feltételezhetően biztosított. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 20.000.000 Ft
PM_CIVIL-5/060	Korszerű Oktatással a Jövő Emberéért Alapítvány	Dunakeszi Bárdos Lajos Általános Iskola udvarának rehabilitálása diákok használatára	Dunakeszi Bárdos Lajos Általános Iskola udvarának rehabilitálása diákok használatára	Dunakeszi	19 950 977 Ft	19 950 977 Ft	20	A projekt célja a Dunakeszi Bárdos Lajos Általános Iskola udvarán lévő aszfaltozott pálya felújítása, valamint lócsák beszerzése. A projekt megvalósítási helyszíne: Dunakeszi. A projekt helyi jelentősége számottevő. A felújítással és eszközbeszerzéssel az iskola teljes közössége számára lehetővé válik a mindennapos testnevelés biztosítása, illetve a szabadidő hasznos eltöltése. A célcsoport az ép és fogyatékosokkal élő gyermekek, valamint az őket kísérő szülők. A célcsoportot a helyi és térségi online, illetve nyomtatott médiumon keresztül, valamint személyes találkozó formájában érik el, ezen felül a Földi Fáy András Általános Iskolában külön tájékoztató anyagot terveznek elhelyezni a játsszótérrel kapcsolatban. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 19.950.977 Ft
PM_CIVIL-5/061	Római Katolikus Egyházközség (Erdőkeresztes)	Közösségi terek audiovizuális fejlesztése	Közösségi terek audiovizuális fejlesztése	Erdőkeresztes	3 041 470 Ft	3 041 470 Ft	20	A pályázat célja az erdőkertesi templom és plébánia hangosításának fejlesztése, eszközök beszerzése (mikrofonállványok, mikrofonok, digitális keverő, hangerő szabályozó...). A projekt helyi jelentősége számottevő. Célcsoport: helyi közösség, elérésük módja személyesen és hirdetések módján valószínűleg meg. A piaci árak igazolása megtörtént, minden beszerzendő eszköz a projekt megvalósulását szolgálja. A projekt támogatásra javasolt teljes összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 3.041.470 Ft
PM_CIVIL-5/062	Római Katolikus Egyházközség (Veresegyház)	A Veresegyházi Római Katolikus Plébánia és a hozzátartozó oldallagasan ellátott plébániák (Erdőkeresztes, Órbottyán), mint Missziós Plébánia Irodájának korszerűsítése és fejlesztése	A Veresegyházi Római Katolikus Plébánia és a hozzátartozó oldallagasan ellátott plébániák (Erdőkeresztes, Órbottyán), mint Missziós Plébánia Irodájának korszerűsítése és fejlesztése	Veresegyház	1 647 969 Ft	1 647 969 Ft	20	A pályázat célja az erdőkertesi, veresegyházi és órbottyáni plébániák irodájának korszerűsítése eszközbeszerzéssel (nyomtató, laptop, monitor...). A beszerzendő eszközök nagyban hozzájárulnak a plébániai feladatok (kiadványok, keresztlevelek stb.) korszerűbb ellátásához. A projekt helyi jelentősége számottevő. Célcsoport: helyi közösség, elérésük módja hírleveleken és facebookon keresztül történik. A piaci árak igazolása megtörtént, minden beszerzendő eszköz a projekt megvalósulását szolgálja. A projekt támogatásra javasolt teljes összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 1.647.969 Ft
PM_CIVIL-5/072	Kvassay Alapítvány	Informatikai eszközbeszerzés a Kvassay Alapítvány részére	Informatikai eszközbeszerzés a Kvassay Alapítvány részére	Órbottyán	3 293 110 Ft	3 293 110 Ft	20	A pályázat célja az Órbottyáni Kvassay Jenő Általános Iskola informatikai eszközparkjának fejlesztése. Beszerzésre kerülnének projektorok, vetítővásznak, laptopok. A projekt helyi jelentősége számottevő. A célcsoport definiált, Kvassay Jenő Általános Iskola tanuló. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 3.293.110 Ft
PM_CIVIL-5/082	Isteni Ige Társasága	"Egymásért központ"	Kerítés felújítása, a terasz és a pince lejáró burkolása, kertrendezés, valamint eszközök beszerzése.	Dunakeszi	17 023 377 Ft	17 023 377 Ft	20	Cél: a korábban kibővített Egymásért Központ beton teraszának és pince lejárójának leburkolása, kerítés felújítása és kertrendezés végrehajtása, valamint eszközök (fagyasztószekrény, projektor, vetítővásznak, konyhai eszközök) beszerzése, továbbá keresztény értékeken alapuló előadások tartása. A központot a következők szerint tervezik működtetni: A környéken élő fiatalokból álló csoportokat alakítanak. Egy-egy napos programokat szerveznek, amelyek alatt különböző, őket érintő kérdéseket vitatnak meg. Leleki napokat szerveznek fiataloknak. A keresztény értékeken alapuló előadásokat fognak tartani. Fiatal házaspároknak szerveznek leleki napot, előadásokat. Grillező-, illetve teadélutánokat szerveznek. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy az Egymásért Központban találkozhatnak a fiatal felnőttek, ahol elmélyíthetik keresztény öntudatukat, hazaszerettségüket, a család iránti elkötelezettségüket és a családi élet fontosságát. A célcsoport definiált: fiatal felnőttek, fiatalok és fiatal házaspárok A célcsoport elérésének módja megfelelően bemutatásra került. (Már meglévő fiatal csoportokon, a plébánián, különböző média felületeken, mint What's App, Facebook és Messenger, PMM honlapján, http://www.verbita.hu honlapon, Katolikus Rádió, Mária Rádió és IWTN tévécsatornán keresztül.) A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 17 023 377 Ft
PM_CIVIL-5/002	Őseink Útjai Sport Egyesület	Erdőkeresztes tradicionális íjász és hagyományápoló kör működési feltételeinek biztosítása	Az erdőkeresztes íjász szakosztály felszerelése és működési feltételeinek megteremtése, a helyi íjászat fejlesztése és a honismeret népszerűsítése	Erdőkeresztes	861 900 Ft	861 900 Ft	19	Cél: Az erdőkeresztes íjász szakosztály felszerelése és működési feltételeinek megteremtése, a helyi íjászat fejlesztése és a honismeret népszerűsítése. (Az íjászathoz szükséges eszközök beszerzése, valamint a magyar néphagyományok és világkép megismerését szolgáltató klubfoglalkozások rendezése.) A projekt helyi jelentősége számottevő tekintettel arra, hogy a gyermekeknek helyi szinten biztosít sportolási lehetőséget, továbbá az egyesület térítésmentesen biztosítja a részvételt, így a nehéz és hátrányos anyagi helyzetű gyerekek is gond nélkül csatlakozhatnak az egyesülethez. A célcsoport definiált: az erdőkeresztes 10-12 éves korosztály, későbbiekben – a felmenő korosztályokban – az ifik és felnőttek. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került (az íjász szakkör esetében iskolai órákon és a szülői értekezleten történik; míg a klubfoglalkozások a szülők, a faluban régóta élő hagyományörzők és facebook posztok által lett hirdető), azonban további kommunikációs eszközöket is igénybe lehetne venni annak érdekében, hogy minél szélesebb kör értesüljön. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 861 900 Ft.
PM_CIVIL-5/008	Római Katolikus Egyházközség	Szödi római katolikus templom orgonájának felújítása	Szödi római katolikus templom orgonájának felújítása	Szöd	5 000 000 Ft	5 000 000 Ft	19	Cél: A szödi római katolikus templom orgonájának felújítása. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy a szép zene felüldíti az embert és elősegíti, fokozza a szakraális élményt, bevonja az embereket a templomba; továbbá a megújult orgona hozzájárul a későbbiek folyamán szervezett egyházi rendezvények, hangversenyek tartásához. A célcsoport az a célcsoport elérésének módja nem került bemutatásra, azonban templomi orgona felújítását tervezik, így beazonosítható a célcsoport és valószínűsíthető, hogy elérésük biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 5 000 000 Ft.

PM_CIVIL-5/009	Zsaru-CAR Polgárőr Egyesület	Egységes arculatváltás	Suzuki Vitara személygépkocsi vásárlása, valamint a Polgárőr Egyesület tagjainak formaruha vásárlása.	Szódliget	9 057 382 Ft	9 057 382 Ft	19	Cél: Egységes arculatváltás. Egy Suzuki Vitara szolgáltató gépjármű beszerzése, továbbá egységes formaruhák vásárlása a tagok (10 fő) részére, melyek az OPSZ előírásainak megfelelnek. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy az egyesület a működésével hozzájárul a településen lévő közbiztonság fenntartásához, a rendezvények zavartalan lebonyolításához; katasztrófa esetén vagy a polgármester, vagy a tözoltóság irányítása alatt nyújtanak segítséget; továbbá szerződésük is van több középiskolával a diákok számára előírt, kötelező közösségi munka ledogozására. A célcsoport és a célcsoport elérésnek módja nem került bemutatásra, azonban polgárőr egyesület lévén a célcsoport beazonosítható és elérésük biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 9 057 382 Ft.
PM_CIVIL-5/016	Aktív Dunakanyar Alapítvány	Magyar történelmi mozgókiállítás Órbottány, Csörög, Vácrátót, Sződ, Szódliget településeken	Magyar történelmi mozgókiállítás megszervezése Órbottány, Csörög, Vácrátót, Sződ, Szódliget településeken	Csörög, Órbottány, Sződ, Szódliget, Vácrátót	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft	19	Cél: Magyar történelmi mozgókiállítás megszervezése Órbottány, Csörög, Vácrátót, Sződ, Szódliget településeken. A projekt keretében a magyar Szent Korona másolatát készítették el, mely két részből állna: a Korona részből (átlású, eredeti fotók méretarányos nyomtatványa borítja), valamint a palást részéből (7 paravánból áll, ezek belső felületén a Korona leírása, az ábrázolt szentek rövid ismertetése szerepel, a külső felületeken a megkoronázott királyok névsora, portréi, támogatók felsorolása látható). A leírak szerint elkészült Szent Koronát szeretnék 5 településen, mozgókiállítás keretében bemutatni. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy a Szent Korona óriási másolatát már Elekes Gyula tüzönművész elkészítette, és a Szent Korona kiállítás már több Pest vármegyei településen megtekinthető volt. A célcsoport beazonosítható és elérésük biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 20 000 000 Ft.
PM_CIVIL-5/019	Fót Sportegyesület	En garde! Prêts? Allez! - avagy fótiak a páston!	Szakmai képzési programok szervezése, felszerelések vásárlása.	Fót	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft	19	Cél: a Fót Sportegyesület Vívószakosztály tagjai (40 fő, tagok fele igazolt versenyző, másik fele hobbivívó) részére szakmai képzési program biztosítása, valamint felszerelés vásárlása. A szakmai képzési program hazai és nemzetközi versenyekre biztosít felkészülést a versenyzőiknek, valamint fejlődést a hobbivívók számára. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy igen kis létszámot (40 fő) érint a projekt, s nem állapítható meg, hogyan kívánják a tagok számát növelni annak érdekében, hogy minél szélesebb kört érjenek. A célcsoport beazonosítható: a Fót Sportegyesület Vívószakosztály tagjai. A célcsoport elérésnek módja nem került bemutatásra, de tekintettel arra, hogy a célcsoport az egyesület tagjai, így elérésük biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 20 000 000 Ft.
PM_CIVIL-5/024	Csomádi Községi Sportkör	A Csomádi Községi Sportkör eszközbeszerzése	1 db BOMAG BW100 AS-5 ráülős vibrációs tandem henger beszerzése.	Csomád	13 137 600 Ft	13 137 600 Ft	19	Cél: a csomádi sportpálya gyepeinek sportolásra alkalmas minőségűvé tétele. Ennek érdekében 1 db BOMAG BW100 AD-s ráülős vibrációs tandem henger beszerzése. A projekt helyi jelentősége számottevő tekintettel arra, hogy a megfelelő minőségű pálya elősegíti a gyermek- és ifjúsági sportot, az utánpótlás-nevelést, a nők és a családok sportját, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok és fogyatékkal élők sportját. A célcsoport a gyermek- és ifjúsági utánpótlás korosztály. A célcsoport elérésnek módja nem került bemutatásra, de tekintettel arra, hogy a célcsoport az egyesület sportolói, így elérésük biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 13 137 600 Ft.
PM_CIVIL-5/025	Bogánics Alapítvány a környezettudatos gondolkodás terjesztéséért és védelméért Közhasznú Alapítvány	A Bogánics Alapítvány 2023. évi rendezvényszervezése	2023. augusztus 19-én a csomádi Falumúzeum udvarán megrendezett Hagyományörző Rétesfesztivál és a 2023. november 11-én Csomád Művelődési Házban megrendezendő Libafesztivál programszervezése.	Csomád	4 669 022 Ft	4 373 579 Ft	19	Cél: 2023.08.19.-én a csomádi Falumúzeum udvarán megrendezett Hagyományörző Rétesfesztivál és a 2023. november 11-én Csomád Művelődési Házban megrendezendő Libafesztivál programszervezése. A projekt helyi jelentősége számottevő tekintettel arra, hogy mindkét rendezvényt évente hagyományosan megrendezik és az egész településre kihat. A célcsoport: a falu apraja-nagyja. A célcsoport elérése biztosított a térségi és helyi lapokon kerülésztül. A pályázat tartalmaz mindkét rendezvényre catering szolgáltatást, igénybe vett szolgáltatást, projektmenedzsment költséget, valamint a rétes fesztiválhoz kapcsolódó anyagköltséget. A költségek közül az anyagköltség nem került bemutatásra, s nem állapítható meg, hogy miért szükségesek a nevezett anyagok (pl. kenyér, tej, zsír, cukor, tejföl, zöldség, gyümölcs, ásványvíz, liszt, údító, csirkecomb stb.) beszerzése, amikor catering szolgáltatásra is igényelt támogatást a Pályázó. Továbbá az anyagköltségek alátámasztásaként – tekintettel arra, hogy a Rétesfesztivált 2023.08.19-én már megtartották – számlákat nyújtottak be összesen 295.443.-Ft összegben, azonban két számlán a teljesítés dátuma (2023.08.21 és 2023.08.22.) későbbi, mint a rendezvény napja. Ezért az anyagköltségek összegével csökkenteni szükséges a támogatás összegét. Igényelt támogatás összege: 4.669.022.-Ft Anyagköltség: - 295.443.-Ft Javasolt csökkentett támogatás összege: 4.373.579.-Ft	A projekt támogatásra javasolt csökkentett támogatási összeggel. Javasolt csökkentett támogatás összege: 4 373 579 Ft.
PM_CIVIL-5/026	Csónak Csomádi Nagycsaládosok Egyesülete	CSÓNÁK Egyesület 10 éves évforduló rendezvénye (2023.12.02), és tárgyi eszköz beszerzése	CSÓNÁK Egyesület 10 éves évforduló rendezvénye (2023.12.02), és tárgyi eszköz (számítógép) beszerzése	Csomád	1 199 470 Ft	1 199 470 Ft	19	Cél: a CSÓNÁK Egyesület működésének 10 éves évfordulója alkalmából rendezvény szervezése az egyesület tagjai számára (130 fő vendégül látása); valamint tárgyi eszköz (számítógép konfiguráció) beszerzése. A projekt helyi jelentősége közepes. A célcsoport az egyesület tagjai, elérésük biztosított. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 1 199 470 Ft.
PM_CIVIL-5/032	Csomádi Polgárőr Egyesület	A Csomádi Polgárőr Egyesület gépjármű beszerzése	Suzuki vitara 1.4 Hybrid GLX 4WD gépjármű vásárlása.	Csomád	8 814 750 Ft	8 814 750 Ft	19	A projekt célja egy SUZUKI VITARA 1.4 Hybrid GLX 4WD típusú gépjármű beszerzése. A projekt megvalósítási helyszíne: Csomád. A projekt helyi igényekre reflektál és a gépjárműbeszerzés indokolt. Az egyesület jelenleg nem rendelkezik gépjárművel, azonban a hatékony és gyors intézkedés, a nagy területek rövid időn belüli bejárása és a járőrtevékenység hatékonyabb ellátása érdekében szükséges a beszerzés. A célcsoport és a célcsoport elérésének módja nem került kifejtésre. Feltételezhetően Csomád lakossága és az egyesület tagjai érintettek a fejlesztéssel és az elérés is valószínűleg biztosított. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 8.814.750 Ft.
PM_CIVIL-5/035	Dunakeszi Szent Mihály Alapítvány	Adventi Koncert 2023	Adventi Koncert 2023 megrendezése	Dunakeszi	800 000 Ft	800 000 Ft	19	A projekt célja a hagyományt vált "Szabad-e ide bejönni betlehemmel?" című vallási-kulturális program megszervezése. A projekt megvalósítási helyszíne: Dunakeszi. A projekt helyi igényekre reflektál, mivel a program mostanra már sok száz főt vonz és eredeti helyét is kinötte. A célcsoport és a célcsoport elérésének módja nem került kifejtésre. Feltételezhetően Dunakeszi lakossága érintett és mivel a program hagyományt vált, így valószínűleg a célcsoport elérése is biztosítva lesz. A költség az adatlapon leírtak alapján alátámasztott és szükséges a cél eléréséhez, valamint megfelel a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 800.000 Ft.
PM_CIVIL-5/037	Művészeti Alap Értetek Egyesület	Szeretlek hazám rendezvénysorozat	Klasszikus, hagyományörző zenei koncertek és énekesverseny megszervezése, nagy hangsúlyt fektetve a határon túli magyarsággal való együttműködésre	Fót, Veresegyház, Nagyvárád	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft	19	Cél: Szeretlek hazám rendezvénysorozat megszervezése, nagy hangsúlyt fektetve a határon túli magyarsággal való együttműködésre. A rendezvénysorozat az alábbi programokból áll: Nemzetközi énekesverseny (Nagyvárád), Szeretlek hazám c. klasszikus zenei koncertek (Nagyvárád 2 db, Fót-on és Veresegyházon 1-1 db), Magyar Rhapszody Projekt és Molnár Levente közös koncertje (Fót 1 db, Nagyvárád 1 db), János Vitéz daltájkát (Fót 1 db). A projekt jelentősége a határon túli magyarság számára számottevő, tekintettel arra, hogy a magyarországi fiatalok mellett az erdélyi és székelyföldi fiatal művészek számára is lehetőséget biztosít a bemutatkozásra, valamint az énekesversenyen felledezett diákok fellépési lehetőséget kapnak a Szeretlek hazám elnevezésű koncerten való szereplésre, illetve a János Vitéz daltájkában való részvételhez. A célcsoport beazonosítható: magyarországi, erdélyi, székelyföldi fiatal művészet, helyi lakosság. A célcsoport elérésének módja nem került bemutatásra. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 20 000 000 Ft.
PM_CIVIL-5/040	Bozók Gyula Alapítvány	A 100 éves Felsőgödi Római Katolikus Templom centenáriumi ünnepi programsorozat támogatása	A 100 éves Felsőgödi Római Katolikus Templom centenáriumi ünnepi programsorozat szervezése	Göd	7 551 980 Ft	5 964 480 Ft	19	Cél: A 100 éves Felsőgödi Római Katolikus Templom centenáriumi ünnepi programsorozat (Bozók Gyula szobrának felállítás; a templomtoronyban egy digitális visszazámoló óra elhelyezése, amely a 100 éves évforduló pontos napjig hátralévő időt mutatja; Ars-Sacra fesztivál (helyi festőművész kiállása, barokk egyházezen koncert, zenekarral kiegészített kórusfellépés) megrendezése; továbbá a weboldal megújítása. A projekt helyi jelentősége számottevő, mivel a település teljes lakosságának szólnak a programok. A célcsoport beazonosítható és elérési módja biztosított. A költségeket bemutatta a Pályázó, azonban a hiánypótlás keretében nem a benyújtott árajánlatot javították ki (kötelező elemek feltüntetéseivel) az ajánlatadóval, hanem új árajánlatot nyújtott be a bronz szobor + talapzat költségeinek alátámasztására, s így a költségeket megemelte 1.587.500.-Ft-tal. A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Igényelt támogatás: 7.551.980.-Ft Megemelt költség: - 1.587.500.-Ft Javasolt támogatás összege: 5.964.480.-Ft	A projekt támogatásra javasolt csökkentett támogatási összeggel. A javasolt csökkentett támogatás összege: 5.964.480.-Ft
PM_CIVIL-5/043	SYNUS Szinkronúszó és Úszó Club	Civil Támogatási Alap 5. sz. pályázat	Versenyek és szinkronúszó tábor szervezése	Dunakeszi, Göd, Veresegyház	19 087 577 Ft	19 087 573 Ft	19	A pályázat célja az úszás és a szinkronúszás népszerűsítése. A projekt keretében belül megrendezésre kerülne a toborzás, külversenyek, nemzetközi szinkronúszó tábor és a versenyekhez szükséges eszközök beszerzése. A projekt célcsoportja az általános iskolás korú gyerekeken túl a felnőttek és masters korosztály, azonban a célcsoport elérésének módja nem került bemutatásra, azonban következtetni lehet rá. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy nemzetközi szinkronúszó tábor szervezése is sor kerülne, így nem csak a kedvezményezett települések lakói vehetnek részt az eseményeken. A piaci árak igazolása megtörtént, azonban a hordozható LCD monitor esetében az árajánlaton szereplő összeg és a költségtérven szereplő összeg ellentmondásba ütközik. A pályázat támogatása javasolt csökkentett összeggel. A pályázat támogatás összege: 19.087.573 Ft	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt csökkentett támogatás: 19.087.573 Ft

PM_CIVIL-5/044	Erdőkertesi Református Missziói Egyházközség	Erdőkertesi gyermekek nyári szünidős hittanos napközis táboroztatása	Erdőkertesi gyermekek nyári szünidős hittanos napközis táboroztatása	Erdőkertes	1 480 100 Ft	1 135 200 Ft	19	A projekt célja napközis hittanos tábor szervezése, melyhez a támogatást az étkeztetés (ebéd) biztosítására kéri, valamint egy notebook beszerzése. A projekt megvalósítási helyszíne: Erdőkertes. A projekt helyi igényekre reflektál, mivel a tábor 2006 óta folyamatosan megszervezésre kerül és helyi jelentősége is számottevő. A célcsoport a táborban résztvevő általános iskolás korosztály, akik elérése a templomi istentiszteleteken, hittanórákon, valamint online (Facebook, honlap, errefel.hu) és egyéb felületeken (szórólap, plakát) keresztül biztosított. Az étkeztetés költsége indokolt, azonban a notebook beszerzés nem kapcsolódik a pályázat céljához, vagyis a táboroztatáshoz, hanem kapcsolattartás és pályázatírás céljából lenne rá szükség, ezért ezen költség nem támogatható. Igényelt támogatás: 1.480.100 Ft Notebook: - 344.900 Ft Javasolt támogatás: 1.135.200 Ft A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt csökkentett támogatás: 1.135.200 Ft
PM_CIVIL-5/047	RED-It Közösségépítő Egyesület	Maradj Mozgásban - közösségépítés és a sport népszerűsítése az idősebb korosztályban	"Maradj Mozgásban 2024" rendezvény megvalósítása, és az ezt követő programsorozat előkészítése.	Dunakeszi	19 697 267 Ft	19 697 267 Ft	19	A pályázat a „Maradj mozgásban 2024” rendezvény megszervezése és eszközök beszerzése (laptopok, projektor, kihangosító, vetítővászon, játékok...). A Pályázati Adatlap 7. pontja szerint a projekt két részből áll: 1.: "Maradj Mozgásban 2024", 2.: az ezt követő programsorozat előkészítése. A projekt célcsoportja az időskorúak, azonban elérésük módja nem került bemutatásra, csak következtetni lehet rá. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy az ország minden területéről várnak résztvevőket, így nem csak a kedvezményezett települések lakói vehetnek részt az eseményen. A piaci árak igazolása megtörtént. A pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 19.697.267 Ft.
PM_CIVIL-5/051	Életfa Gyermekeinkért Egyesület	A művészet összekötő	Foglalkozások szervezése (pl. fafaragás, agyagozás, kézmunka), s az ehhez szükséges eszközök, anyagok beszerzése.	Veresegyház	2 307 618 Ft	2 300 726 Ft	19	A projekt célja kézműves workshopok megtartása heti rendszerességgel, melyhez kapcsolódó eszközök beszerzésére kéri a támogatást. A projekt megvalósítási helyszíne: Veresegyház. A projekt helyi igényekre reflektál, mivel a leírtak alapján a tapasztalataik azt mutatják, hogy Veresegyházon nagyon sok a kisgyermekes család, akik folyamatosan keresik az olyan programlehetőségeket, ahol a család több generációja közösen tud tevékenykedni. A célcsoport a veresegyházi és környékbeli családok, de bárki részt vehet a workshopokon. A célcsoport elérése a betervezett hirdetési költségek alapján biztosított. A pályázó a hiánypótlás során minimálisan ugyan, de megemelte az igényelt támogatás összegét, pedig a költségek módosítására nem vonatkozott előírás. A "kézmunka (kötés, himzés, horgolás, nemezelés, varrás) foglalkozások munkaeszközei" költségsoron belül a "különleges tűk"-kel kapcsolatban nem került benyújtásra árajánlat, illetve a "szalagszövő keret" darabja a benyújtott árajánlat alapján 1270 Ft, a pályázó azonban 1290 Ft-tal számolt, így ezen költségek esetében csökkenteni szükséges a támogatás összegét. A többi költség piaci árának igazolása megfelelő. Igényelt támogatás összege: 2.307.618 Ft Különleges tűk - 6.492 Ft Szalagszövő keret - 400 Ft Javasolt támogatás összege: 2.300.726 Ft A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 2.300.726 Ft
PM_CIVIL-5/056	KINCSEM Favoryt Lovas Sportegyesület	XV. Gödi Szüreti Fesztivál és lebonyolítása	XV. Gödi Szüreti Fesztivál és lebonyolítása	Göd	5 884 141 Ft	5 559 141 Ft	19	A pályázat célja a XVI. Gödi Szüreti Fesztivál és lebonyolítása. Az esemény két részre bontható: szüreti lovas felvonulás és a bográcsfőző verseny. A projekt helyi jelentősége számottevő. Célcsoport: helyi és környező települések - észak Pest vármegyei régió - lakossága életkor behatárolás nélkül, elérésük módja "szájgumonyom útján", facebookon és szórólapokon keresztül történik. A költségtervben rögzítésre került egy "Pénzdíjak-jutalmak" tétel bruttó 325.000 Ft értékű, mely nem támogatható. A projekt támogatása javasolt csökkentett összeggel. Igényelt támogatás összege: 5.884.141 Ft Levonandó összeg: 325.000 Ft Javasolt támogatás összege: 5.559.141 Ft	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 5.559.141 Ft
PM_CIVIL-5/069	Gödi Rotary Klub Egyesület	Fuss az iskoládért 1911 métert! - Rotary futam 2023	Futóverseny rendezése Göd és Sződliget általános iskoláinak számára.	Göd, Sződliget	1 608 252 Ft	1 608 252 Ft	19	A pályázat célja a „Fuss az iskoládért 1911 métert! – Rotary futam 2023” rendezvény megrendezése. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy két kedvezményezett település általános iskoláinak tanulói és pedagógusai vesznek részt a versenyen. A célcsoport definiált, elérésük módja nem került bemutatásra, de következtetni lehet rá. A piaci árak igazolása részben történt meg. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 1.608.252 Ft
PM_CIVIL-5/075	Dunakeszi Alsó Fejlesztésért Kulturális Egyesület	10. Dunakeszi Alcsőfesztivál – lecsőfőzőverseny és közösségi kulturális programsorozat, 2023.	11. Dunakeszi Alcsőfesztivál – lecsőfőzőverseny és közösségi kulturális programsorozat szervezése.	Dunakeszi	12 564 114 Ft	12 564 114 Ft	19	A pályázat célja lecsőfőző verseny rendezése. A projekt helyi jelentősége számottevő. A célcsoport a dunakeszi lakosok, a célcsoport elérése facebookon és a helyi újságon keresztül történik. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 12.564.114 Ft
PM_CIVIL-5/077	Nyelv és Tehetség Iskolai Alapítvány	A gödi Huzella Iskola informatikai eszközeinek fejlesztése a hatékony oktatás érdekében	Informatikai eszközök beszerzése (2 db tablettöltő szekrény, 5 db projektor, 5 db laptop).	Göd	4 370 705 Ft	4 370 705 Ft	19	A pályázat célja gödi Huzella Iskola informatikai eszköztárának növelése. A projekt keretén belül beszerzésre kerülne 2 db tablet töltő szekrény, 5 db projektor, 5 db notebook. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy a helyi iskola diákjai fogják használni az eszközöket. A célcsoport jól definiált, elérésük módja nem került bemutatásra. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 4.370.705 Ft
PM_CIVIL-5/078	Búzaszem Alapítvány	Magyar Szent Korona építmény beszerzése, oktatási és közismereti célú felhasználása	Egy darab egyedi készítésű, kiállítási pavilonként is értelmezhető, a nagyközönség számára is látogatható Szent Korona építmény beszerzése.	Göd	7 765 805 Ft	7 765 805 Ft	19	A pályázat célja a Magyar Szent Korona építmény beszerzése, oktatási és közéleti célú felhasználása. A projekt helyi jelentősége számottevő. A célcsoport jól definiált, elérésük módja nem került bemutatásra. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 7.765.805 Ft
PM_CIVIL-5/080	Váci Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület	Eltiporjuk a TÜZET!	Eszközbeszerzés	Göd	14 912 571 Ft	14 912 571 Ft	19	A projekt célja eszközbeszerzés a beavatkozásokhoz, valamint az egyesületi tagok biztonsága érdekében. A projekt megvalósítási helyszíne: Göd. Az eszközök beszerzése megfelelően indokolt és a fejlesztés szükséges, mivel ezáltal a Gödön élők biztonságát tudják növelni, illetve az új eszközök segítségével életet menthetnek és megóvhatják az anyagi javukat. A célcsoport és a célcsoport elérése nem került konkrétan kifejtésre. A leírtak alapján megállapítható, hogy mind a gödi lakosság, mind az egyesület tagjai érintettek a fejlesztéssel, ebből kifolyólag az elérés is valószínűsíthető. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 14.912.571 Ft
PM_CIVIL-5/083	Jelen Vagyok Tehetségdondozó Egyesület	Pest Vármegyei Könyvnapok	I. Pest Vármegyei Könyvnapok (2 napos rendezvény) szervezése	Göd	18 556 860 Ft	18 455 260 Ft	19	A pályázat célja I. Pest Vármegyei Könyvnapok szervezése. A projekt helyi jelentősége közepes, nem csak a helyi lakosok vehetnek részt a rendezvényen. A célcsoport jól definiált, elérésük módja online és offline módon történik. A piaci árak igazolása megtörtént. A grafikai munkálatokhoz benyújtott árajánlat és a költségtervben rögzített összeg közti különbség: 101.600 Ft. A Pályázat támogatása javasolt csökkentett összeggel. Igényelt támogatás összege: 18.556.860 Ft Árajánlat különbség: 101.600 Ft Javasolt támogatás összege: 18.455.260 Ft	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 18.455.260 Ft
PM_CIVIL-5/085	Egenus Gyermekekért és Környezetünkért Alapítvány	Térségi iskolai és kulturális támogatási csatornák létrehozása és üzemeltetése	2900 db könyv és 250 iskola csomag beszerzése és célba juttatása	Csörög, Göd, Sződ, Sződliget	19 369 300 Ft	18 988 300 Ft	19	A pályázat célja kiskorú hátrányos helyzetű gyerekek támogatása, iskolai csomagok és könyvek beszerzése. A projekt helyi jelentősége számottevő. A célcsoport jól definiált, elérésük módja nem került bemutatásra. A piaci árak igazolása megtörtént, de az Irodai adminisztráció (bruttó 381.000 Ft) nem indokolt költség. A Pályázat támogatása javasolt csökkentett összeggel. Igényelt támogatás: 19.369.300 Ft Nem indokolt költség: 381.000 Ft Javasolt támogatás összege: 18.988.300 Ft	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 18.988.300 Ft
PM_CIVIL-5/087	Dunakanyar Kapuja Területfejlesztési Alapítvány	Gödi Nyugdíjas Karácsony	2x250 gödi székporú lakos vendégül látása egy magas színvonalú rendezvényvel.	Göd	19 986 500 Ft	18 986 500 Ft	19	A pályázat célja egy 2 napos karácsonyi rendezvény idők számára. A projekt helyi jelentősége számottevő, a gödi időseknek szervezik az ünnepséget, elérésük módja nem kerül bemutatásra, azonban következtetni lehet rá. Az Irodai adminisztráció tétel nem indokolt költség (1.000.000 Ft) A Pályázat támogatása javasolt csökkentett összeggel. Javasolt támogatás összege: 18.986.500 Ft	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 18.986.500 Ft

PM_CIVIL-5/094	Közép-magyarországi Régióért Alapítvány	Gödi Tükörkép - városi magazin a helyi érdekű és naprakész tájékoztatásért	Gödi Tükörkép ingyenes magazin megjelenítése 6 alkalommal 2024. február - augusztus között.	Göd	18 630 880 Ft	15 245 617 Ft	19	<p>A projekt célja a korábbi civil támogatási alapról finanszírozott, gödi eseményekről, hírekről és értékekről tudósító közéleti- és hirmagazin további megjelenítése nyomtatott, illetve online formában.</p> <p>A projekt megvalósítási helyszíne: Göd.</p> <p>Az adatlapon leírtak alapján a sokszínű összetétel és a város iparának gyorsotó fejlődése indokolja a megfelelő helyi érdekű médiumok működését, valamint a településen nagy igény mutatkozott a nyomtatott sajtóra.</p> <p>A célcsoport és az elérés módja nem került konkrétan meghatározásra. Feltételezhetően Göd lakosságát kívánják elérni és valószínűleg az elérésük is biztosított.</p> <p>Az "Elektronikus megjelenés-weboldal és közösségi média felület teljeskörű kezelése" költséggel kapcsolatban benyújtott árajánlatból megállapítható, hogy magánszemély, vagyis nem számlaképes személy adott ajánlatot, ezáltal ezen költség nem elszámolható.</p> <p>Tekintettel a költség levonására, a projektmenedzsment költséget az így megítélt támogatási összeghez mérten kell meghatározni, ezáltal a beállított összeget csökkenteni szükséges.</p> <p>A többi költség piaci árának igazolása megfelelő.</p> <p>Igényelt támogatás összege: 18.630.880 Ft Elektronikus megjelenés-weboldal és közösségi média felület teljeskörű kezelése -3.360.000 Ft Projektmenedzsment -25.263 Ft Javasolt támogatás összege: 15.245.617 Ft</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.</p>	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 15.245.617 Ft
PM_CIVIL-5/095	Közép-magyarországi Régióért Alapítvány	Göd városának online portálja - vezető hírforrás létrehozására a város igényei szerint	Egy olyan hírportál megindítása, melyen a település összes információjához, híréhez hozzá lehet férni azonnal és bárkinek.	Göd	19 978 800 Ft	17 234 043 Ft	19	<p>A projekt célja egy online hírportál létrehozása, melyen Göd összes információjához, híréhez hozzá lehet férni.</p> <p>A projekt megvalósítási helyszíne: Göd.</p> <p>A projekt helyi jelentősége számottevő, mivel az erős és összetartó, folyamatosan fejlődő települések működésének egyik sarokköve a megfelelő és a modern kori igényekhez igazodó, naprakész helyi szintű tájékoztatás.</p> <p>A célcsoport és az elérés módja nem került konkrétan meghatározásra. Feltételezhetően Göd lakosságát kívánják elérni és valószínűleg az elérésük is biztosított.</p> <p>A "Szerkesztőségi tag munkabére" költségsorok a hiánypótlás keretében átnevezésre kerültek "Szerkesztőségi tag munkadíja" költségsorokra és továbbra is az "Igénybe vett szolgáltatások" mezőben szerepelnek, illetve a költségekkel kapcsolatban benyújtásra került egy cég által kiállított árajánlat, azonban az adatlapon szereplő szöveg nem került átírásra. A projekt nyertessége esetén a Pályázónak igazolni szükséges, hogy a szolgáltatást végző cég a munkavállalói részére a szolgáltatás ellenértékét pénzügyileg teljesítette.</p> <p>A "Weboldal support, informatikai és technikai szolgáltatások" költséggel kapcsolatban benyújtott árajánlatból megállapítható, hogy magánszemély, vagyis nem számlaképes személy adott ajánlatot, ezáltal ezen költség sem elszámolható.</p> <p>Tekintettel a költség levonására, a projektmenedzsment költséget az így megítélt támogatási összeghez mérten kell meghatározni, ezáltal a beállított összeget csökkenteni szükséges.</p> <p>Igényelt támogatás összege: 19 978 800 Ft Weboldal support, informatikai és technikai szolgáltatások -2.580.000 Ft Projektmenedzsment -164.757 Ft Javasolt támogatás összege: 17.234.043 Ft</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.</p>	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 17.234.043 Ft
PM_CIVIL-5/096	Közép-magyarországi Régióért Alapítvány	Veresegyház városának online portálja - vezető hírforrás létrehozására a város igényei szerint	Egy olyan hírportál megindítása, melyen a település összes információjához, híréhez hozzá lehet férni azonnal és bárkinek.	Veresegyház	19 978 800 Ft	17 234 043 Ft	19	<p>A projekt célja egy online hírportál létrehozása, melyen Veresegyház összes információjához, híréhez hozzá lehet férni.</p> <p>A projekt megvalósítási helyszíne: Veresegyház.</p> <p>A projekt helyi jelentősége számottevő, mivel az erős és összetartó, folyamatosan fejlődő települések működésének egyik sarokköve a megfelelő és a modern kori igényekhez igazodó, naprakész helyi szintű tájékoztatás.</p> <p>A célcsoport és az elérés módja nem került konkrétan meghatározásra. Feltételezhetően Veresegyház lakosságát kívánják elérni és valószínűleg az elérésük is biztosított.</p> <p>A "Szerkesztőségi tag munkabére" költségsorok a hiánypótlás keretében átnevezésre kerültek "Szerkesztőségi tag munkadíja" költségsorokra és továbbra is az "Igénybe vett szolgáltatások" mezőben szerepelnek, illetve a költségekkel kapcsolatban benyújtásra került egy cég által kiállított árajánlat, azonban az adatlapon szereplő szöveg nem került átírásra. A projekt nyertessége esetén a Pályázónak igazolni szükséges, hogy a szolgáltatást végző cég a munkavállalói részére a szolgáltatás ellenértékét pénzügyileg teljesítette.</p> <p>A "Weboldal support, informatikai és technikai szolgáltatások" költséggel kapcsolatban benyújtott árajánlatból megállapítható, hogy magánszemély, vagyis nem számlaképes személy adott ajánlatot, ezáltal ezen költség sem elszámolható.</p> <p>Tekintettel a költség levonására, a projektmenedzsment költséget az így megítélt támogatási összeghez mérten kell meghatározni, ezáltal a beállított összeget csökkenteni szükséges.</p> <p>Igényelt támogatás összege: 19 978 800 Ft Weboldal support, informatikai és technikai szolgáltatások -2.580.000 Ft Projektmenedzsment -164.757 Ft Javasolt támogatás összege: 17.234.043 Ft</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.</p>	A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. Javasolt támogatás összege: 17.234.043 Ft
PM_CIVIL-5/005	Szeretem Dunakeszi Egyesület	III. Családi KRESZ nap	III. Családi KRESZ nap szervezése	Dunakeszi	7 784 825 Ft	7 784 825 Ft	18	<p>Cél: III. Családi KRESZ nap szervezése a Dunakeszin élő gyermekek és családok részére, melynek keretén belül ismertetésre kerülnek a biztonságos közlekedés feltételei, a KRESZ szabályok, baj esetén a segítségkérés módja, a rendőrség, a tűzoltóság és a mentők munkájának bemutatása, fontossága.</p> <p>A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy már két alkalommal megrendezésre került a nevezett program, s nem állapítható meg, hogy van-e helyi igény az ismételt megrendezésre.</p> <p>A célcsoport: elsődlegesen a Dunakeszin élő iskolások és családtagjai, de minden korosztályból szívesen fogadnak látogatókat.</p> <p>A célcsoport elérésének módja bemutatott. (Szórólapok postaládákba, iskolákba, egyéb intézményekbe, plakátok kihelyezése, Facebook hirdetés, helyi újságban hirdetés elhelyezése; továbbá a helyi iskolákat személyesen vagy e-mailben tájékoztatják a rendezvényről.)</p> <p>A célcsoport: elsődlegesen a Dunakeszin élő iskolások és családtagjai, de minden korosztályból szívesen fogadnak látogatókat.</p> <p>A célcsoport elérésének módja bemutatott. (Szórólapok postaládákba, iskolákba, egyéb intézményekbe, plakátok kihelyezése, Facebook hirdetés, helyi újságban hirdetés elhelyezése; továbbá a helyi iskolákat személyesen vagy e-mailben tájékoztatják a rendezvényről.)</p> <p>A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak.</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/006	Szeretem Dunakeszi Egyesület	Föld körüli expedíció családi nap	Föld körüli expedíció családi nap szervezése	Dunakeszi	14 345 825 Ft	14 345 825 Ft	18	<p>Cél: Föld körüli expedíció családi nap szervezése családok részére, melynek keretén belül a világ 7 kontinenséről 7 kultúrát mutatnának be, továbbá hasznos, szórakoztató, tanulságos, ismeretterjesztő előadások, programok lennének hallhatók, láthatók.</p> <p>A projekt helyi jelentősége számottevő, mivel a projekt segítségével a kultúra közvetlenül eljut a lakossághoz.</p> <p>A célcsoport csak feltételezhető, hogy a településen élő minden korosztály, mivel az adatlapon az állati jó családi nap című rendezvény célcsoportjáról ír a Pályázó.</p> <p>A célcsoport elérésének módja bemutatott. (Szórólapok postaládákba, iskolákba, egyéb intézményekbe, plakátok kihelyezése, Facebook hirdetés, helyi újságban hirdetés elhelyezése; továbbá a helyi iskolákat személyesen vagy e-mailben tájékoztatják a rendezvényről.)</p> <p>A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak.</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/007	Szeretem Dunakeszi Egyesület	II. Állati jó családi nap	II. Állati jó családi nap szervezése	Dunakeszi	9 806 845 Ft	9 806 845 Ft	18	<p>Cél: II. Állati jó családi nap szervezése a Dunakeszin élők számára, melynek keretén belül ismertetésre kerülnek a felelős állattartás és a kutyás etikett szabályai, az állatvédelem jelentősége, valamint bemutatásra kerülnek a helyi kutyás közösségek, a civil szervezetek tevékenysége.</p> <p>A projekt helyi jelentősége közepes, mert nem állapítható meg, hogy milyen helyi igényekre reflektál.</p> <p>A célcsoport definiált: elsődlegesen célcsoport a Dunakeszin élő kutyatulajdonosok, illetve egyéb háziállatot tartók és családtagjai, valamint az állatbarátok, gyermekek és családok; de minden korosztályból várják a látogatókat.</p> <p>A célcsoport elérésének módja bemutatott. (Szórólapok postaládákba, iskolákba, egyéb intézményekbe, plakátok kihelyezése, Facebook hirdetés, helyi újságban hirdetés elhelyezése; továbbá a helyi iskolákat személyesen vagy e-mailben tájékoztatják a rendezvényről.)</p> <p>A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak.</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/013	Egészséges Dunakanyar Egyesület	Fitt Family - Családi sportvetélkedő nap	Fitt Family - Családi sportvetélkedő nap rendezése	Göd	7 974 230 Ft	7 974 230 Ft	18	<p>Cél: Fitt Family - Családi sportvetélkedő nap rendezése.</p> <p>Az egész napos rendezvényen - a Fitt Family családi játékvetélkedőn kívül – különböző előadások és bemutatók is helyet kapnak (pl. fitness átmozgató előadás, jóga oktató előadása és bemutatója, életmód előadás, Hopp-hopp táncgyűtes fellépése, néptánc bemutató, baleseti szimulációs bemutató, népszerű sportágak (asztalitenisz, kajak-kenu, labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, kung-fu, lovaglás) bemutató és kipróbálási lehetőség); továbbá az élet körforgása vetélkedő, mely egy interaktív program a környezettudatosságról és a fenntarthatóságról.</p> <p>A projekt helyi jelentősége közepes, mivel nem állapítható meg, hogy milyen helyi igényekre reflektál.</p> <p>A célcsoport definiált: Göd és környékén élő iskolás gyermekek és családjaik, valamint az érdeklődők.</p> <p>A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. (szórólapok, plakátok, Facebook és újsághirdetések)</p> <p>A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak.</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/018	Kvassay Jenő Klub	A Kvassay Jenő Klub kistérséget összekovácsoló rendezvényeinek lebonyolítása	A Kvassay Jenő Klub kistérséget összekovácsoló rendezvényeinek lebonyolítása (2 alkalom)	Órbottyán	4 000 000 Ft	4 000 000 Ft	18	<p>Cél: A Kvassay Jenő Klub kistérséget összekovácsoló rendezvényeinek lebonyolítása.</p> <p>A 2 alkalommal megrendezni kívánt rendezvény bemutatása, indokoltsága elnagyolt, nem kellően részletes.</p> <p>A projekt helyi jelentősége számottevő, mivel az egész település lakosságára kihat.</p> <p>A célcsoport: Órbottyán település teljes lakossága, összesen 8.249 fő.</p> <p>A célcsoport elérésének módja biztosított. (honlap, Facebook, nyomtatott sajtó)</p> <p>A költség bemutatott és megfelel a piaci áraknak.</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.

PM_CIVIL-5/027	Kislag Sport Club	"II. KISLAGI NAP" rendezvény 2024. június 8.	"II. KISLAGI NAP" rendezvény 2024. június 8. megrendezése	Fót	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft	18	Cél: 2024. június 8-án a II. Kislagi Nap megrendezése Fót-on. A rendezvényen kulturális, szabadidős és sportprogramokat is terveznek. (Pl.: arcfestés, ugrálóvár, gálmérkőzések (színészválogatott); helyi sport bemutatása, helyi kulturális közösségek bemutatása; zenei programok.) Az egyesület célja olyan közösségi esemény létrehozása, ahol mindenki megtalálja a kapcsolódási lehetőséget a teljes nap folyamán. A projekt helyi jelentősége közepes, mert nem állapítható meg, hogy milyen helyi igényekre reflektál. A célcsoport a település lakossága. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. (Mind az offline, mind az online térben, grafikai anyagok tervezése és nyomtatása, hirdetési felületek vásárlása/bérlése, közösségi felületeken.) A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/029	Boldogságsepp Alapítvány	"Amikor adunk valójában kapunk" - közösségi szolidaritás és összefogás rendezvénysorozat	Közösségépítő rendezvények szervezése, a szociális érzékenyítés és adománygyűjtés jegyében.	Göd	6 195 247 Ft	6 195 247 Ft	18	Cél: 5 közösségi rendezvény szervezése. Az eseményeken a gyermekek részére animációs foglalkozásokat, ajándékokat biztosítanak, a felnőtteknek informatív előadásokat, tájékoztatókat, workshopokat tartanak, továbbá adományokat gyűjtenek. A projekt helyi jelentősége közepes, mivel nem állapítható meg, hogy milyen helyi igényekre reflektál. A célcsoport definíció: gyermekek és felnőttek. A célcsoport elérésének módja bemutatásra került. (weboldal, Facebook, személyes megkeresés, online és offline marketing tevékenység) A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/033	Dunakeszi Kistérséget Egyesület	Ingyenes nyári táborozási lehetőség a Gödön és Dunakeszin élő gyermekek számára	Gyermekek részére nyári táborok szervezése.	Dunakeszi, Göd	14 762 954 Ft	13 962 954 Ft	18	1) A projekt célja három ingyenes tábor szervezése dunakeszi és gödi általános iskolás gyermekek, valamint a településeken működő sportegyesületek szakosztályai részére: - egy napközis tábor a 3. és 4. osztályosoknak, - két sporttábor a nagyobbaknak, egy a Balatonon, egy pedig a Szigetközben. 2) A projekt megvalósítási helyszíne: a táborok a Balatonon, a Szigetközben és egyéb településeken kerülnek megtartásra gödi és dunakeszi gyermekek részére. 3) A megvalósítandó tevékenység helyi jelentősége közepesen jelentős, mivel a projektben csak a dunakeszi és gödi településeken élő gyermekek érintettek. A jogi tanácsadás szükségessége egyáltalán nem került kifejtésre, valamint az említett költség nem is kapcsolódik szorosan a táboroztatáshoz. 4) A célcsoport a két település 7 állami fenntartású általános iskolájának diákjai és a környéken működő sportegyesületek tagjai. A célcsoport elérése levélben történő megkeresés által valósul meg. 5) A jogi tanácsadás költség indokoltságát semmi nem támasztja alá, illetve nem kapcsolódik a táboroztatáshoz, ezért ezen költséggel csökkenteni szükséges a támogatás összegét. Az összes többi költség az adatlapon leírtak alapján alátámasztott és szükséges a cél eléréséhez, valamint megfelel a piaci áraknak. Igényelt támogatás összege: 14.762.954 Ft Jogi tanácsadás: - 800.000 Ft Javasolt támogatás összege: 13.962.954 Ft A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/045	Erdőkertesi Református Missziói Egyházközség	Erdőkertesi református parókia kerítésének felújítása - I. ütem	Erdőkertesi református parókia kerítésének felújítása - I. ütem	Erdőkertes	10 828 870 Ft	10 828 870 Ft	18	A projekt célja az erdőkertesi parókia utcafronti (Fő úti oldal) kerítésének cseréje. A projekt megvalósítási helyszíne: Erdőkertes. A benyújtott fotódokumentáció alapján a felújítás indokolt, az viszont nem állapítható meg, hogy a projekt milyen helyi igényekre reflektál. A célcsoport és a célcsoport elérésének módja nem került konkrétan kifejtésre, azonban feltételezhetően az egyházközség tagjait érintettek és az elérésük is biztosított. A költség az adatlapon leírtak alapján alátámasztott és szükséges a cél eléréséhez, valamint megfelel a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/049	Veresegyházi Hagymányörző Nép Egyesület Alapítvány	"Virtuális Hagymány" - filmes esték Veresegyházon	Eszközbeszerzés	Veresegyház	19 711 958 Ft	19 711 958 Ft	18	A projekt célja "Virtuális Hagymány" elnevezéssel filmes esték megrendezése Veresegyházon a helyi fiatalok részére, melyhez eszközbeszerzésre kéri a támogatást. A projekt megvalósítási helyszíne: Veresegyház. A projekt fő törekvése, hogy az "Y", illetve "Z" generációt a megszokott kommunikációs eszközökön keresztül érje el, melyhez indokolt a tervezett eszközök beszerzése, az azonban nem került megfelelően kifejtésre, hogy a projekt milyen helyi igényekre reflektál. A célcsoport Veresegyház város és a környező települések fiataljai, illetve hagyományörző közösségek és civil szerveződések. A célcsoport elérése online és nyomtatott formában is biztosított (pl. a Veresegyházi Hagymányörző Népi Egyesület Facebook oldalán, a helyi városi televízió, nyomtatott sajtón és plakátokon keresztül). A kültéri ledfallal kapcsolatban benyújtott árajánlat nem tartalmaz minden kötelező elemet, ettől eltekintve a költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/050	Küldetés az Emberért Közhasznú Alapítvány	Veresegyházi baptista közösség zenei tevékenységének fejlesztése	Eszközbeszerzés	Veresegyház	13 714 852 Ft	13 714 852 Ft	18	A projekt célja az egyesület zenei szolgálatának színvonalasabbá tétele eszközbeszerzés által (LED fal, hangfalrendszer stb.) A projekt megvalósítási helyszíne: Veresegyház. Az eszközbeszerzés indokolt, mivel a városi rendezvények, koncertek, esküvők, konferenciák és egyéb alkalmak során az egyesület biztosítja a technikai hátteret. A célcsoport és a célcsoport elérésének módja nem került kifejtésre. Feltételezhető, hogy az Élő Remény Baptista Gyülekezet tagjait érinti a fejlesztés. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/052	Küldetés az Emberért Közhasznú Alapítvány	Szsaniter konténerek vásárlása	Szsaniter konténerek vásárlása	Veresegyház	13 589 000 Ft	13 589 000 Ft	18	A projekt célja 2 db szaniter konténer vásárlása annak érdekében, hogy az Élő Remény Baptista Gyülekezet által szervezett szabadtéri foglalkozások és nyári táborok során biztosított legyen a gyermekek részére a kulturált tisztálkodás. A projekt megvalósítási helyszíne: Veresegyház. A projekt helyi jelentősége számottevő és indokolt a szaniter beszerzése. Jelenleg 120 tagja van a gyülekezetnek és szívesen látják a nem hívő családok gyermekeit is. A célcsoport és az elérés módja nem került konkrétan kifejtésre, azonban feltételezhető, hogy a gyülekezet által szervezett foglalkozások és táborok résztvevői az érintettek, akik elérése valószínűleg biztosított. A költség az adatlapon leírtak alapján alátámasztott és szükséges a cél eléréséhez, valamint megfelel a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/053	Küldetés az Emberért Közhasznú Alapítvány	Veresegyházi baptista közösségi vallási, hitéleti tevékenységének támogatása	Eszközbeszerzés	Veresegyház	5 427 590 Ft	5 427 590 Ft	18	A projekt célja mobilfal beszerzése az Élő Remény Baptista Gyülekezet imaházának alagsorába annak érdekében, hogy a gyermekfoglalkozások során a gyermekekkel csoportbontásban tudjanak foglalkozni, illetve a foglalkozásokhoz papír-írószerek beszerzése és karácsonyi ajándécsomagok vásárlása. A projekt megvalósítási helyszíne: Veresegyház. A mobilfal beszerzése indokolt, mivel a foglalkozások jelenleg is több, mint "teltházzal" zajlanak és a mobilfal megoldást nyújt a gyermekekkel történő foglalkozás szabályozására, a papír-írószerek és karácsonyi ajándécsomagok beszerzésének szükségessége azonban nem került megfelelően részletezésre. A célcsoport és a célcsoport elérésének módja nem került konkrétan kifejtésre. Feltételezhető, hogy az Élő Remény Baptista Gyülekezet gyermekei érintettek a fejlesztéssel és az elérésük is biztosított lesz. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/057	Gödi Művészetoktatásért Alapítvány	A VIII. Pest Megyei Rézfúvós verseny megrendezése	A VIII. Pest Megyei Rézfúvós verseny megrendezése	Göd	16 356 500 Ft	16 356 500 Ft	18	A projekt célja a VIII. Pest Megyei Rézfúvós Verseny megrendezése a Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, valamint eszközbeszerzés (zongora, irodai székek). A projekt megvalósítási helyszíne: Göd. A projekt helyi jelentősége közepesen jelentős. A verseny 2009 óta, két évente kerül megrendezésre és közel 100 tanuló mérte össze tudását. A célcsoport és a célcsoport elérésének módja nem került kifejtésre, viszont feltételezhetően a versenyen résztvevők, valamint a növendékek és a tanárok érintettek a fejlesztéssel és az elérésük is valószínűleg biztosított. Néhány árajánlat a hiánypótlást követően sem tartalmaz minden kötelező elemet, ettől eltekintve a költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/058	Dunakeszi Művészetért Alapítvány	Hagyományteremtés és művészeti képzés népszerűsítése Dunakeszin	Hagyományteremtés és művészeti képzés népszerűsítése Dunakeszin	Dunakeszi	3 494 984 Ft	3 494 984 Ft	18	A projekt célja rendezvények szervezése: Hangverseny, Családi nap, Gála koncert, Adventi koncert, Betlehemezés. A projekt megvalósítási helyszíne: Dunakeszi. A rendezvényekkel széles közönséget tudnak megszólítani, viszont nem minden program esetében került kellően kifejtésre, hogy milyen helyi igényekre reflektál. A célcsoport elérése a betervezett szórólap és plakát készítés költsége alapján, meglévő kapcsolatrendszerük felhasználása által, valamint Dunakeszi város hivatalos médiáin és az egyházi közösségeken keresztül biztosított, azonban az elérendő célcsoport nem került konkrétan meghatározásra. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/070	A Roma Sportolókért és a Hátrányos Helyzetű Gyermekekért Alapítvány	"Az ember semmi más, mint amivé önmagát tesz. - J.P. Sartre" - Legyel csapatjátékos! Melyik labdajáték rendezvény keretében. A rendezvényre meghívást kapnának a sportágak jeles képviselői.	A Magyarországon legnépszerűbb csapatportok (labdarúgás, kézilabda, futsal, röplabda) bemutatása egy egész napos rendezvény keretében. A rendezvényre meghívást kapnának a sportágak jeles képviselői.	Göd	12 552 192 Ft	12 552 192 Ft	18	A pályázat célja a roma és nem roma gyerekek integrálása a sport segítségével. Megrendezésre kerülne egy sportnap, ahol az ismertebb csapatportokat mutatnák be a rászoruló gyerekeknek. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy nem csak a helyi gyerekek vehetnek részt a rendezvényen. A célcsoport definíció, azonban elérésük módja nem került bemutatásra. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.

PM_CIVIL-5/074	A Korcsolyasportért Közhasznú Alapítvány	Sportszakmai rendezvények és kommunikációs fórumok a sport-karrierinformáció szolgálatában	A sportolói életpályá modell eléréséhez információs platformok létrehozása, rendezvények szervezése, oktatási anyag összegyűjtése, WEB fejlesztés, eszközök beszerzése.	Dunakeszi, Fót, Veresegyház	19 692 255 Ft	19 282 255 Ft	18	A pályázat célja korcsolyasport információs estek 3 településen. A projekt helyi jelentősége közepes, nem csak a helyi sportoló gyerekeket érinti a fejlesztés. A célcsoport a jégkorong sport 4-16 éves korú utánpótlás bázisa. A célcsoport elérésének módja nem került bemutatásra, de következni lehet rá. A pályázó a hiánypótlás alkalmával módosította az igényelt támogatás összegét +27.071 Ft-tal, azonban ilyen kérés a hiánypótlási felszólításban nem szerepel, így az eredetileg kért támogatás összege lett figyelembe véve. A tabletek tekintetében a költségtervben 410.000 Ft-tal több összeg lett beállítva, mint az árajánlatban. A Pályázat támogatása javasolt csökkentett összeggel. Igényelt támogatás: 19.692.255 Ft Költségsökkentés: 410.000 Ft Javasolt támogatás: 19.282.255 Ft	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/084	Mogyoródi Közköztartásért Alapítvány	Mogyoródi iskolatörténet a kezdetektől napjainkig	Mogyoródi iskolatörténet a kezdetektől napjainkig c. könyv kiadása 2000 példányban; továbbá 3 könyvbemutató, illetve fotókiállítás szervezése; eszközök beszerzése	Mogyoród	6 100 740 Ft	6 100 740 Ft	18	A pályázat célja egy könyv kiadása a mogyoródi általános iskola történetéről. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy jelen kiadvány csak az iskola régi és jelenlegi tanulóit érinti. A célcsoport jól definiált, elérésük módja nem került bemutatásra. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/086	Ki Művészetek Egyesülete	II. Ragadozó Kupa: Nemzetközi Sportnap és verseny 2.	II. Ragadozó Kupa: Nemzetközi Sportnap és verseny rendezése és tatami beszerzése	Veresegyház	3 012 299 Ft	3 012 299 Ft	18	A pályázat célja II. Ragadozó Kupa megszervezése és eszközbeszerzés. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy nem csak a kedvezményezett településeken élők vesznek majd részt az eseményen. A célcsoport a fiatalok állnak óvodás kortól fiatal felnőtt korig bezárólag. A célcsoport elérése a honlapon és a közösségi oldalakon keresztül történik. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/089	Kárpát Országos Vállalkozói Szövetség	HangFeszt (Egyházzenei, komolyzenei és népzenei fesztivál) rendezése	HangFeszt (Egyházzenei, komolyzenei és népzenei fesztivál)	Fót	14 999 929 Ft	14 999 929 Ft	18	A projekt célja a "HangFeszt" elnevezésű egyházzenei, komolyzenei és népzenei rendezvény ismételt megrendezése. A projekt megvalósítási helyszíne: Fót. A projekt helyi jelentősége közepesen jelentős, mivel a rendezvényen nem csak a kedvezményezett települések lakói vehetnek részt. A célcsoport Fót lakossága kortól és nemtől függetlenül. A célcsoport elérése biztosított, mivel az egyesület szorosan együttműködik a helyi közösségekkel, ezen kívül papír alapú, elektronikus média és digitális eszközöket is terveznek igénybevenni. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/098	Dunai Vízisport Alapítvány	Eszközbeszerzés az alapító okiratban meghatározott tevékenységhez és támogatás nyújtásához	Eszközbeszerzés	Göd	19 330 129 Ft	19 330 129 Ft	18	A projekt célja mentő-motorsónak, sport- és vízisport eszközök beszerzése a tehetséges vagy szociálisan rászoruló versenyzők támogatásának céljából. A projekt megvalósítási helyszíne: Göd. A projekt célja helyi jelentőségű, mivel az alapítvány a helyi vízi sportot űző fiatalokat és sportolókat támogatja, azonban az eszközbeszerzés indokoltsága kissé általánosan került bemutatásra. A célcsoport és a célcsoport elérése nem került konkrétan kifejtésre. Feltételezhetően a gödi sportolók érintettek, ezáltal az elérésük is valószínűleg biztosított. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/099	Gödi Lokálpatrióták Egyesület	Iván Kovács László emléktúra és terepfutás 2023	Emléktúra és terepfutás szervezése	Göd	896 955 Ft	896 955 Ft	18	A pályázat célja Iván Kovács László emlékfutás és túra rendezése. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy nem csak a helyi lakosokat érinti a rendezvény. A célcsoport és annak elérése módja nem került bemutatásra. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/021	Veresegyházi Katonai Hagományőrző Egyesület	Katonai hagyományörzés modern eszköz beszerzésének segítségével	Egyedi, az egyesület működéséhez szükséges utánfutó beszerzése és üzembe helyezése.	Veresegyház	1 927 860 Ft	1 927 860 Ft	17	Cél: Katonai hagyományörzés modern eszköz beszerzésének segítségével. Az egyesület számára problémát jelent eljuttatni a rendezvényekre a sok, nagy értékű felszereléseket, ezért egy egyedi utánfutót kívánnak beszerezni. A projekt helyi jelentősége közepes, mivel a fejlesztéssel főként az egyesület tagjai érintettek, azonban a projekt közösségre gyakorolt hatása kevésbé jelentős. A célcsoport és az elérésük módja nem kellően részletesen került bemutatásra. A költségek bemutatottak és megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/048	Veresegyházi Hagományőrző Nép Együttes Alapítvány	Szájírói-szájra - Kézről-kézre - Lépésről-lépésre népművészeti programsorozat	Koncert szervezése, eszközbeszerzés	Veresegyház	14 559 529 Ft	14 559 529 Ft	17	A projekt célja a Veresegyházi Hagományőrző Népi Együttes rendezvényekre ("Szájírói-szájra", "Lépésről-lépésre", "Kézről-kézre" programsorozat) való felkészüléséhez és fellépéséhez szükséges technikai és egyéb eszközök bővítése eszközbeszerzés által, valamint koncert szervezése. A hiánypótlást követően sem állapítható meg egyértelműen, hogy a tervezett koncert kapcsolódik-e az adatlapon említett programsorozathoz vagy egy különálló programként kerül megrendezésre. A projekt megvalósítási helyszíne: Veresegyház. A projekt célja helyi jelentőségű, mivel az alapítvány a helyi óvodák és általános iskolák együttműködő bevonásával valósítja meg a hagyományok és nemzeti értékek megismertetését. A célcsoport a helyi és kistérségi óvodába járó gyermekek, általános és gimnáziumi intézményrendszerbe járó tanulók, valamint a településen és a kistérségben élő családok, hagyományőrző és egyéb civil szervezetek, a célcsoport elérése azonban nem került részletezésre. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/055	Gödi Művészetoktatásért Alapítvány	Házi zenei verseny megrendezése a Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában	Házi zenei verseny megrendezése a Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában (eszközbeszerzés)	Göd	4 930 000 Ft	4 930 000 Ft	17	A projekt célja Házi Zenei Verseny megrendezése a Gödi Németh László Általános Iskolában, illetve pianínó beszerzése. A projekt megvalósítási helyszíne: Göd. A zenei verseny helyi igényekre reflektál, mivel 2021 óta, évente kerül megrendezésre, a pianínó beszerzése pedig indokolt, mert nagyban segítené a zongorista növendékek felkészülését a versenyekre. A célcsoport és a célcsoport elérése nem került konkrétan kifejtésre, azonban a leírta alapján feltételezhető, hogy a Gödi Németh László Általános Iskolába járó gyermekek érintettek és az elérésük is valószínűleg biztosított. A pályázó nem teljesítette megfelelően a hiánypótlást: két tétel esetében továbbra sem állapítható meg a mennyiség, valamint a tételek költsége csökkentésre került annak érdekében, hogy ne legyen szükséges a piaci ár igazolása. A többi költség piaci árának igazolása megfelelő. A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/073	Gödi Sportegyesület	Gödi SE Sportolóinak Egységes Megjelenése	Gödi SE sportolóinak egységes megjelenése. (Emblémával ellátott utazó táskák, melegítő szettek, pólók beszerzése.)	Göd	19 987 500 Ft	19 987 500 Ft	17	A pályázat célja a Gödi Sportegyesület 650 tagjának sportruházat beszerzése. A célokat egyértelműen meghatározza, de azok bemutatása, indokoltsága elnagyolt. A projekt célja inkább működési jellegű. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy nem csak a helyi lakosokat érinti a beruházás. A célcsoport elérésének módja nem került bemutatásra. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/088	Magyarországi Ifjú Értelmiségi Romák Társasága Egyesület	A Magyarországi Ifjú Értelmiségi Romák Társasága Egyesület kulturális és közösségi programjainak támogatása	Egy Roma Kulturális és Művészeti Fesztivál szervezése és laptop beszerzése.	Veresegyház	12 448 500 Ft	10 198 500 Ft	17	A pályázat célja Roma Kulturális és Művészeti fesztivál rendezése Veresegyházon. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy nem csak a kedvezményezett településeken élők vesznek majd részt az eseményen. A célcsoport minden korosztály, elérésük módja nem került bemutatásra. Operaénekesek tétel esetében a költségtervben 2.500.000 Ft került rögzítésre, ezzel ellenben az árajánlatban 1.000.000 Ft szerepel. Képzőművészek tétel esetében a költségtervben 1.500.000 Ft, míg az árajánlatban 750.000 Ft szerepel. A Pályázat támogatása javasolt csökkentett összeggel. Igényelt támogatás: 12.448.500 Ft Költségsökkentés: 2.250.000 Ft Javasolt támogatás: 10.198.500 Ft	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/090	Gödi Kosárlabda Játékért Alapítvány	A Gödi Sportegyesület kosárlabda szakosztályának 2023/2024 évi versenynaptárát érintő hivatalos mérkőzéseinek való megjelenés, valamint a 2024. évi edzőtábor megvalósítása	Sportfelszerelések vásárlása, valamint 1 hetes edzőtábor szervezése.	Göd	8 510 571 Ft	6 710 600 Ft	17	A pályázat célja a sportegyesület tagjai részére sportruházat vásárlása, edzőtábor szervezése Gyomaendrődön, 2023/2024 szezon utazási költségeinek finanszírozása. A projekt helyi jelentősége számottevő, azonban a tábor megvalósulási helyszíne nem pest vármegye területén történne. Célcsoport U10-U18 korosztály, elérésük módja nem tisztázott. Utazási költségek (1.799.971 Ft) piaci árának igazolása nem történt meg. A Pályázat támogatása javasolt csökkentett összeggel. Igényelt támogatás: 5.510.571 Ft Költségsökkentés: 1.799.971 Ft Javasolt támogatás: 6.710.600 Ft	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.

PM_CIVIL-5/097	ApiKultúra Környezetvédelmi Alapítvány	Az ApiKultúra Környezetvédelmi Alapítvány ismeretterjesztő tevékenységeinek fejlesztése Órbottyánban	2024. januártól augusztusig 8 rendezvény tartása, havi egy ismeretterjesztő előadással, workshopokkal, ahol 1-1 elismert szakember osztja meg a helyi lakosokkal és gazdákkal, méhészekkel tudását.	Órbottyán	4 797 837 Ft	3 558 790 Ft	17	<p>A projekt célja 8 rendezvény megtartása, melynek keretén belül elismert szakemberek osztják meg tudásukat helyi lakosokkal, gazdákkal és méhészekkel, valamint eszközbeszerzés.</p> <p>A projekt megvalósítási helyszíne: Órbottyán.</p> <p>Az eszközök beszerzése indokolt és a tervezett rendezvények is hasznosak és szükségesek, az azonban nem került kellően kifejtésre, hogy milyen helyi igényekre reflektálnak.</p> <p>A célcsoport és a célcsoport elérése nem került konkrétan kifejtésre. Feltételezhető, hogy az órbottyáni lakosságot kívánják elérni, az elérés azonban nem egyértelműen biztosított.</p> <p>A "Sörpadgarnitúra", "Mobil rendezvénytársító 4*9 m" és "Königin méhés overál" költségösszegei a hiánypótlást követően sem kerültek megfelelően, az árajánlattal összhangban feltüntetésre a költségtervben, ezért ezen költségek csökkentése szükséges.</p> <p>Az "Előadók megbízási díja" költséggel kapcsolatban a hiánypótlás keretében benyújtott árajánlatokból megállapítható, hogy magánszemélyek, vagyis nem számlaképes személyek adtak ajánlatot, ezáltal ezen költség nem elszámolható és csökkenteni szükséges a támogatás összegét.</p> <p>Kérdéses, hogy az előadók megbízási díjának csökkentését követően hogyan tudják megvalósítani a tervezett rendezvényeket.</p> <p>Igényelt támogatás összege: 4.797.837 Ft Sörpadgarnitúra -166.898 Ft Mobil rendezvénytársító 4*9 m -158.488 Ft Königin méhés overál -273.661 Ft Előadók megbízási díja -640.000 Ft Javasolt támogatás összege: 3.558.790 Ft</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/034	Dunakeszi Kistérségtől Egyesület	Dunakeszi Kistérség Online tájékoztatás	Internetes hírportál tovább működtetése	Dunakeszi, Gót, Göd	7 368 750 Ft	6 868 750 Ft	16	<p>A projekt célja a korábbi Civil Támogatási Alapból (1, 2, 4) finanszírozott tersegitenyek.hu internetes hírportál további működtetésének fenntartása.</p> <p>A projekt megvalósítási helyszíne: Dunakeszi, Fót, Göd.</p> <p>Az adatlapon leírtak alapján az elindított médium betölti azt az úrt, amely az emberek valódi igényeire hat, ez azonban nem került alátámasztásra. A jogi tanácsadás szükségessége egyáltalán nem került kifejtésre, valamint az említett költség nem is kapcsolódik szorosan a hírportálhoz.</p> <p>A célcsoport az internetet használók széles tábora. Terveik szerint az összes korcsoporthoz el szeretnének érni, az viszont nem került részletezésre, hogy milyen módon.</p> <p>A jogi tanácsadás költség indokoltságát semmi nem támasztja alá, illetve nem kapcsolódik a hírportál üzemeltetéséhez, ezért ezen költséggel csökkenteni szükséges a támogatás összegét. A médium üzemeltetésének költsége esetében a piaci ár igazolása megfelelő.</p> <p>Igényelt támogatás összege: 7.368.750 Ft Jogi tanácsadás: -500.000 Ft Javasolt támogatás összege: 6.868.750 Ft</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/046	Közégszűrt Magyarórád Alapítvány	Magyarórád anno - az Érseki-hagyaték (fotó- és helytörténeti kiállítás)	Magyarórád anno - az Érseki-hagyaték (fotó- és helytörténeti kiállítás) megszervezése és lebonyolítása	Magyarórád	1 065 000 Ft	1 065 000 Ft	16	<p>A projekt célja az Érseki házaspár (Magyarórád egykori tanító, diszpolgárai) hagyatékának bemutatása egy kiállítás keretén belül.</p> <p>A projekt megvalósítási helyszíne: Magyarórád.</p> <p>Az adatlapon leírtak alapján az eddig szervezett kiállítások nagy sikert arattak, az azonban nem került kifejtésre, hogy jelen projekt milyen helyi igényekre reflektál.</p> <p>A célcsoport és az elérés módja nem került kifejtésre, de feltételezhetően Magyarórád lakossága érintett.</p> <p>A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak.</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, teljes támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/064	Órbottyáni Csapatok Sport Egyesület	Az Órbottyáni Csapatok Sport Egyesület fejlesztése	Tornaterem bérleti díj, eszközbeszerzés	Órbottyán	1 792 886 Ft	1 792 886 Ft	16	<p>A pályázat célja az egyesület működési költségeinek csökkentése. Terembérleti díj, eszközök beszerzése (asztalitenisz hálók, labdák, térelválasztók, pingpongasztal).</p> <p>A projekt helyi jelentősége számottevő.</p> <p>A célcsoport definíciót, elérésük módja nem került részletezésre.</p> <p>A terembérleti díja bruttó 720.000 Ft került betervezésre. Hiánypótlás keretén belül kértünk piaci ár igazolását. A Pályázó egy a Tankerülettel kötött Terembérleti Szerződést csatolt, melyben havi 170.000 Ft bérleti díj szerepel.</p> <p>Az egyesület elnöke a pályázat terhére ebből havi 60.000 Ft-ot szeretne elszámolni a működési költségeik csökkentése érdekében.</p> <p>A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/071	Egymásért - Közösen Mozgáskorlátozottak Egyesület	Tegyünk együtt, egymásért közösen az élhetőbb, vidámabb, tartalmasabb napokért!	Tartós ételismiszer-csomagok vásárlása és eljuttatása a rászorulóknak. Társasjátékok, illetve kreatív kézműveskedésekhez anyagok vásárlása. Kulturális és szabadidős tevékenységek, egészség megőrzéséhez kapcsolódó szolgáltatások vásárlása.	Dunakeszi, Fót, Göd, Magyarórád, Veregyeház	8 051 000 Ft	6 646 931 Ft	16	<p>A pályázat célja hátrányos helyzetű lakosoknak ételismiszer csomag kiosztása, színházjegyek, fürdő belépők, gerinc torna és kézműveskedés.</p> <p>A projekt helyi jelentősége számottevő.</p> <p>A célcsoport definíciót, azonban elérésük módja nem került bemutatásra.</p> <p>A tartós ételismiszerből álló csomag költségtervben beállított és árajánlat szerinti összeg közti különbség 63.069 Ft. Az árajánlat nem tartalmazza a kötelező elemeket, egy excel táblázat került beküldésre.</p> <p>A Veres1 Színház 20 db jegy bruttó 200.000 Ft-ért nem beazonosítható a csatolt képernyőfotó alapján.</p> <p>Társasjátékok, kreatív kézműveskedéshez anyagok, Vörösmarty Művelődési Ház és VOKE József Attila Művelődési Ház elnevezésű tételek piaci árának alátámasztása nem beazonosítható.</p> <p>A pályázat támogatása javasolt csökkentett támogatási összeggel.</p> <p>Csökkentett támogatás összege: 6.646.931 Ft.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/091	Veregyeházi Medveotthon Fejlesztéséért Közhasznú Alapítvány	A veregyeházi Medveotthon fejlesztése	A Medveotthon területén egy a látogatók fogadására alkalmas fedett épület kialakítása	Veregyeház	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft	16	<p>A pályázat célja a Veregyeházi Medveotthon látogatóinak fogadására egy zárt épület építése. A tervezési költségbebecslés szerint a projekt összköltsége 88.238.722 Ft, melyből a pályázat terhére 20.000.000 Ft-ot kívánnak elszámolni. A pályázat keretén belül falazás és egyéb közműves munkák, ácsmunka anyagköltsége, valamint zsálas és állványozás valószínűleg meg. A fennmaradó részt az alapítvány és Veregyeház Város Önkormányzata pótolná ki, de erre vonatkozóan szándéknyilatkozatot nem nyújtottak be. A projekt megvalósulásának kockázata fennáll.</p> <p>A projekt helyi jelentősége számottevő.</p> <p>A célcsoport definíciót, elérésük módja nem került bemutatásra.</p> <p>A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/036	Károlyi Műhely Kulturális Alapítvány	"Nyitott templom" rendezvények	2024. évben 3 programot kívánnak megvalósítani. 1. Házasság Hete - előadók meghívása. 2. Nyárnyitó koncert szervezése a templomban 3. Nyárbúcsúztató, közösségépítő nap megtartása a templomban	Fót	2 438 400 Ft	1 159 000 Ft	15	<p>A projekt célja "Nyitott templom" elnevezésű rendezvények, vagyis három család-, párkapcsolat- és közösség erősítő jellegű program szervezése:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Házasság hete, - nyárindító koncert, - nyárbúcsúztató, közösségépítő nap. <p>A projekt megvalósítási helyszíne: Fót.</p> <p>A projekt helyi igényekre reflektál, mivel a leírtak alapján az elmúlt évek bebizonyították, hogy igény van a kultúrára és az igényes programokra a településen.</p> <p>A célcsoport nem került konkrétan kifejtésre, de vélhetően a főt lakosság érintett. A célcsoport elérése a betervezett marketing- és kommunikációs költségek alapján biztosított.</p> <p>A költségek piaci árának igazolása a hiánypótlást követően sem megfelelő:</p> <p>A "motivációs előadás" költséggel kapcsolatban benyújtott árajánlat nem tartalmazza a kötelező elemeket, illetve az árajánlatban egyértelműen feltüntetésre került, hogy a szolgáltatás ára 270.000 Ft + 0% ÁFA, ezzel ellentétben a pályázó ÁFA összegét is beállította a költségtervben, emiatt a költség csökkentése szükséges.</p> <p>A "koncert" költséggel kapcsolatban benyújtott árajánlat sem tartalmazza a kötelező elemeket, a "marketing- és kommunikáció", "catering költségek" és "reprezentációs ajándékok" költségekkel kapcsolatban pedig egyáltalán nem került igazolásra a piaci ár, ebből kifolyólag ezen három költség összegével csökkenteni szükséges a támogatás összegét.</p> <p>Az "ügyleti és pénzügyi költségek", valamint az "irodaszerek, papíráru" költségek nem kapcsolódnak a megszervezendő eseményekhez, ellenben működési költségek, melyek a Pályázati Felhívás 6. pontja alapján nem elszámolhatóak, így ezen két költség összegével is szükséges csökkenteni a támogatás összegét.</p> <p>Kérdéses, hogy amennyiben csak a "motivációs előadás" és "koncert" költségekre kap támogatást a pályázó, teljeskörűen meg tudja-e valósítani mindhárom eseményt.</p> <p>Igényelt támogatás összege: 2.438.400 Ft motivációs előadás -72.900 Ft marketing- és kommunikáció -381.000 Ft ügyleti és pénzügyi költségek -127.000 Ft catering költségek -381.000 Ft reprezentációs ajándékok -190.500 Ft Irodaszerek, papíráru -127.000 Ft Javasolt támogatás összege: 1.159.000 Ft</p> <p>A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/063	Dunakeszi Szimfonikus Zenekar Egyesület, Magyarország	A Dunakeszi Szimfonikus Zenekar közösségtámogató művészeti rendezvényei	Zenekari rendezvények	Dunakeszi	14 459 000 Ft	14 459 000 Ft	15	<p>A pályázat célja hat szimfonikus előadás/koncert rendezése.</p> <p>A projekt helyi jelentősége nem egyértelműen megállapítható.</p> <p>A célcsoport definíciót, elérésük módja nem került részletezésre.</p> <p>A piaci árak igazolása megtörtént, azonban nem a Pályázati Kiírásban előírtaknak megfelelően, valamint nem állapítható meg, hogy az ajánlatadók külső vállalkozók vagy a zenekar tagjai. A Pályázati Adatlap 7. pontja szerint a látogatóknak nincs biztosítva az ingyenes részvétel (bérleteket lehet vásárolni).</p> <p>A projekt támogatása javasolt teljes összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/065	Szent Jakab Zarándok Egyesület	Gödi Zenei Becsalogató 2024	Gödi zenés rendezvény	Göd	10 885 600 Ft	10 885 600 Ft	15	<p>A pályázat célja a „Gödi Zenei Becsalogató 2024” rendezvény megrendezése.</p> <p>A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy nem csak a kedvezményezett települések tagjai vehetnek részt az eseményen.</p> <p>A célcsoport definíciót, elérésük módja a médian keresztül történe.</p> <p>Az árajánlatok és a költségtervben szereplő tételek nehezen beazonosíthatók.</p> <p>A Pályázó a költségtervben beállított összegek nagy részét nem tudta alátámasztani, így a hiánypótlás keretében kért piaci árak igazolása helyett 4 tétel esetében nagy összegű módosításokat végzett (pl. előadóművészeti díj AM tétel esetében 4.850.000 Ft-tal többet állított be, előadóművészeti díj ÁFA tekintetében 4.247.000 Ft-tal kevesebbet rögzített, zongorabérlésnél 774.700 Ft-tal kevesebbre módosította az eredetileg beállított összegeket).</p> <p>A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.</p>	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.

PM_CIVIL-5/079	Erdőkertesi Sportegyesület	Kertesi sportélet infrastrukturális fejlesztése - sportágválasztó gyermeknap	Sportágválasztó gyermeknap rendezése és az ehhez szükséges eszközök beszerzése.	Erdőkertés	18 869 299 Ft	18 869 299 Ft	15	A pályázat célja egy sportág választó nap szervezése. A projekt helyi jelentősége közepes, tekintettel arra, hogy nem csak a kedvezményezett települések lakói vezetnek részt a rendezvényen. A célcsoport és elérésük módja nem került bemutatásra. Hiánypótlás keretében belül 13 db árajánlat javítását, a költségterv módosítását és az adatlap javítását kértük, azonban a hiánypótlás nem érkezett be. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/081	MIÉRT Egyesület	MIÉRT Egyesület hangversenysorozat Dunakeszi	Hangversenysorozat	Dunakeszi	6 270 000 Ft	6 270 000 Ft	15	A pályázat célja egy 4 alkalomból álló hangversenysorozat szervezése. A projekt helyi jelentőségének bemutatása nem történt meg. A célcsoport és elérésük módja nem került bemutatásra. A piaci árak igazolása megtörtént. A Pályázat támogatása javasolt teljes összeggel.	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/030	Csicsörke Néptánc Egyesület	III. Hagyományok Napja megrendezése	III. Hagyományok Napja megrendezése	Csömör	4 934 750 Ft	3 944 496 Ft	14	Cél: III. Hagyományok Napja megrendezése. A rendezvényen számos program várja az érdeklődőket pl. kézműves foglalkozások, népi játszótér, lovas íjász bemutató, gyereknéptánc találkozó, gyerekszínházi előadás, néptáctalálkozó és hajnalig tartó tácház. A projekt helyi jelentősége számottevő tekintettel arra, hogy a rendezvény az egész településre kihat. A célcsoport és a célcsoport elérésének módja nem került bemutatásra, de a célcsoport megítélhető. A Pályázó a hiánypótlás keretében megemelte az igényelt támogatás összegét; továbbá 4 költség (kézművesek 266.700.-Ft, kézművesek 342.900.-Ft, fellépő táncgyűttek 200.000.-Ft, kiadványok 177.800.-Ft) nem került alátámasztásra. A piaci ár igazolás benyújtása helyett szétbontotta nevezett költségeket a Pályázó. Ezért ezen költségek összegével csökkenteni szükséges a támogatás összegét. A projekt támogatásra javasolt, csökkentett támogatási összeggel. HP keretében megemelt igényelt támogatás összege: 4.934.750.-Ft Megemelt igényelt támogatás és az eredetileg elszámolható igényelhető támogatás különbözete: - 2.854.-Ft Nem alátámasztott költségek: - kézművesek - 266.700.-Ft - kézművesek - 342.900.-Ft - fellépő táncgyűttek - 200.000.-Ft - kiadványok - 177.800.-Ft Javasolt támogatás összege: 3.944.496.-Ft	Forráshiány miatt elutasításra javasolt.
PM_CIVIL-5/059	Gödi Városfejlesztő és Széprítő Egyesület	Göd Duna-parti sétányának rekonstrukciós tervezése	Göd Duna-parti sétányának rekonstrukciós tervezése	Göd	19 806 200 Ft	0 Ft	12	A projekt célja a Göd városában található (Szakáts-kertről a gödi sziget feléig tartó) Duna-parti partszakasz rekonstrukciójához és felújításához kapcsolódó tervek készítése. A projekt megvalósítási helyszíne: Göd. Az adatlapon leírtak szerint a projektben megvalósuló fejlesztésnek turisztikai vonzata is van, viszont jelen pályázat csak a tervek elkészítésére vonatkozik és nem a komplett fejlesztésre. Az elkészült tervek alapján, további támogatási forrás bevonásával és több szakaszban kívánják majd megvalósítani a tervezett tevékenységet, a jövőbeni cél - vagyis a rehabilitáció és felújítás - elérése azonban egyáltalán nem biztosított. A célcsoport és az elérés módja nem került kifejtésre, azonban feltételezhető, hogy a lakosságot érinti a fejlesztés. A költségek az adatlapon leírtak alapján alátámasztottak és szükségesek a cél eléréséhez, valamint megfelelnek a piaci áraknak. A projekt elutasításra javasolt, mivel nem éri el a minimális 13 pontot, továbbá kizárólag tervek készítésére kéri a támogatást, ezáltal a projekt céljának (Duna-parti partszakasz rehabilitációja és felújítása) elérése egyáltalán nem biztosított.	A projekt elutasításra javasolt, mivel nem éri el a minimális 13 pontot, továbbá kizárólag tervek készítésére kéri a támogatást, ezáltal a projekt céljának (Duna-parti partszakasz rehabilitációja és felújítása) elérése egyáltalán nem biztosított.
PM_CIVIL-5/011	Rügy Egyesület	Utcaművészet - Kulturális tér programok	Kulturális tér programok rendezése 3 településen. A programok között található utcaszínház, bűvészelőadások, gyerekszínház, irodalmi koncertek, könnyűzenei koncertek, klasszikus zenei koncertek, kortárs tánc.	Dunakeszi, Göd, Sződliget	10 000 000 Ft	0 Ft	0	Cél: Utcaművészet - Kulturális tér programok rendezése 3 településen. A programok között található utcaszínház, bűvészelőadások, gyerekszínház, irodalmi koncertek, könnyűzenei koncertek, klasszikus zenei koncertek, kortárs tánc. A projekt helyi jelentősége számottevő, tekintettel arra, hogy a projekt az emberekhez közel hozza a kultúrát és megmutatja a kultúrának több ágazatát, továbbá a három településen élő / alkotó fiatal kortárs művészeknek teret ad, hogy megmutathassák magukat a közönségnek. A célcsoport: Dunakeszi, Göd és Sződliget közönsége. A célcsoport elérésének módja nem került bemutatásra. Piaci ár igazolások nem kerültek benyújtásra, így a költségek nem alátámasztottak. (Piaci ár igazolás helyett az egyesület elnöke által aláírt nyilatkozat került benyújtásra a piaci áron való megfelelésről.) A projekt elutasításra javasolt, mivel a költségek nem lettek alátámasztva piaci ár igazolásokkal.	A projekt elutasításra javasolt, mivel a költségek nem lettek alátámasztva piaci ár igazolásokkal.
PM_CIVIL-5/039	Gödi Sirály Egyesület	„Hogyan éltek? Betekintés az arisztokrácia világába: gróf Apponyi Franciska és gróf Károlyi László közös élete” című kézirat elkészítése	„Hogyan éltek? Betekintés az arisztokrácia világába: gróf Apponyi Franciska és gróf Károlyi László közös élete” című kézirat elkészítése, kb 14 szerzői ív terjedelemmel és kb. 50 db fényképpel.	Dunakeszi, Fót, Göd	1 790 000 Ft	0 Ft	0	Cél: Dr. Fehér György író kutató-feltdáró munkájának és alkotó tevékenységének támogatása a Dunakeszi-Fót-Göd térség helytörténeti múltjához is jelentős mértékben kötődő, irodalmi értékű művének elkészítésében. A "Hogyan éltek? Betekintés az arisztokrácia világába: gróf Apponyi Franciska és gróf Károlyi László közös élete" című kézirat elkészítésével a szerző hozzá kíván járulni az említett települések helytörténeti gyűjteményeihez és az ott élők lokálpatrióta érzéseinek növeléséhez. Az egyesület megbízási szerződést kötne az íróval bruttó 1.500.000.-Ft összeggel, mely után 15% SZJA (225.000.-Ft) fizetendő. Nevezett költségek személyi jellegű ráfordítások, mely a Felhívás 6. pontja alapján igénybe vett szolgáltatásként nem elszámolható költségek. Fent leírtak miatt a projekt elutasításra javasolt.	A projekt elutasításra javasolt, mivel az egyesület megbízási szerződést kötne az íróval bruttó 1.500.000.-Ft összeggel, mely után 15% SZJA (225.000.-Ft) fizetendő. Nevezett költségek személyi jellegű ráfordítások, mely a Felhívás 6. pontja alapján igénybe vett szolgáltatásként nem elszámolható költségek.
					959 491 358 Ft	904 305 301 Ft			